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Έκτακτα μέτρα για τον περιορισμό 
της διασποράς του κορονοϊού 
σε Πέλλα, Πιερία και Καρδίτσα

Με τους «Tales from the box» 
ξεκίνησε χθες βράδυ το μουσικό 

περίπτερο της ΚΕΠΑ στον πεζόδρομο 
της Ιπποκράτους

Στις 7 Σεπτεμβρίου «ανοίγουν» οι 
μπάρες ελέγχου πρόσβασης στον 
εμπορικό πεζόδρομο της Βέροιας

Πρόεδρος Σωματείου 
Ιδιοκτητών Καφε – μπαρ:

«Χρέος μας, όλοι μαζί να 
τηρούμε σχολαστικά 

τα μέτρα για την ασφάλεια 
του κόσμου και του 
προσωπικού μας»

209 νέα κρούσματα χθες 
Παρασκευή και τρεις θάνατοι

3 ακόμα θετικά στην Ημαθία

Aγέλη αδέσποτων δίπλα σε παιδάκια 
στο πάρκο των Αγ. Αναργύρων

Από σήμερα Σάββατο και για 10 ημέρες

-Όροι και προϋποθέσεις για την έκδοση άδειας διέλευσης 
οχημάτων στον πεζόδρομο του Εμπορικού Κέντρου

-Ποιες εκδηλώσεις ακολουθούν
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Τη Δευτέρα στο δημοτικό 
συμβούλιο η ονομασία οδού 

«Αστέριου Κουκούδη» στο Σέλι
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του γνωστού  
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Lido
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Έσφιξαν τα πράγματα
σε Πέλλα και Πιερία…
έρχεται η σειρά μας;

  Αν και χτυπάνε τόσες ημέρες τα καμπανάκια 
προειδοποίησης, ωστόσο τα επιδημιολογικά 
δεδομένα επιδεινώθηκαν σε Πιερία και Πέλλα και 
οδήγησαν τον Χαρδαλιά να επιβάλει πρόσθετα 
μέτρα στους γείτονές μας. Τι σημαίνει αυτό; Πολλές 
επιχειρήσεις στους γειτονικούς νομούς θα είναι πλέον 
υποχρεωμένες να κλείνουν από σήμερα Σάββατο και 
για 10 ημέρες από τα μεσάνυχτα, μειώνοντας τον 
τζίρο τους. Φυσικά η μείωση του τζίρου είναι πιθανό 
να επέλθει και με την αλλαγή στην ψυχολογία του 
κόσμου, όπου επιβάλλονται πιο αυστηρά μέτρα. Ας 
τον συνειδητοποιήσουμε και στην Ημαθία (άλλα 3 
κρούσματα χθες) γιατί έτσι πως πάμε, μάλλον έρχεται 
και η σειρά μας… Χωρίς υστερίες και υπερβολές ας 
είμαστε πιο προσεκτικοί και ας πάρουμε στα χέρια 
μας την κατάσταση. Μην αφήσουμε τα πράγματα 
στην τύχη γιατί οι διαφαινόμενες εξελίξεις δεν είναι 
ευοίωνες. Στο χέρι μας είναι!
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ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Αγαθονίκου και των συν αυτώ,

Ανθούσης, Αριάδνης

του Σαββατοκύριακου

Βαριέςποινέςγια«σπάσιμο»καραντίνας
καιμετάδοσητουκορωνοϊού

Αυστηρέςποινέςγιαόσουςπαραβιάζουν τιςποινι-
κέςδιατάξειςγιατηδιάδοσημολυσματικώνασθενειών
προβλέπειοΠοινικόςΚώδικας.Συγκεκριμένα,αναπό
τηνπαραβίαση τωνποινικών διατάξεων (άρθρο 285
τουΠΚ)προκύψεικίνδυνοςμετάδοσηςασθενείαςπρο-
βλέπεταιφυλάκιση έως5 έτη και επιβολήχρηματικής
ποινής.

Σεπερίπτωσηπουηπαραβίαση τωνμέτρων έχει
σαν αποτέλεσμα την μετάδοση της ασθένειαςσε άν-
θρωπο επιβάλλεται κάθειρξηαπό5 έως10 έτη.Ανη
παραβίασηεπέφερετοθάνατοανθρώπου,προβλέπε-
ταικάθειρξηαπό10έως15έτη.

Αναπότηνπαραβίασητωνδιατάξεωνπροκλήθηκε
θάνατοςμεγάλουαριθμούανθρώπων,τότεπροβλέπε-

ταιακόμηκαιισόβιακάθειρξη.Νασημειωθείπωςοιπαραπάνωποινέςισχύουνσεπερίπτωσηπουτοαδίκηματελέ-
στηκεαπόδόλο.Δηλαδή,οδράστηςγνώριζεότιμεταδίδειτηνασθένειααλλάπαραβίασεταμέτρα.

Ταίδιααδικήματατιμωρούνταικαιότανέχουντελεστείαπόαμέλειαμεηπιότερεςόμωςποινές.Συγκεκριμένα,όταν
έχουντελεστείαπόαμέλειαπροβλέπεταιφυλάκισηέωςδυοχρόνιαήχρηματικήποινήστουςδράστες.

Αγέλη σκυλιών δίπλα
σε παιδάκια στο πάρκο

των Αγ. Αναργύρων στη Βέροια

Όσεςφορές και να δούμε τις ίδιες εικόνες να επαναλαμ-
βάνονται η έκπληξη κάθεφορά είναι μοναδική. Γύρωστις 9
το βράδυ τηςΠέμπτης, στοπάρκο τωνΑγ.Αναργύρωνστη
Βέροιαδεκάδεςπαιδάκιακαιμωράσεκαρότσιαμετουςγονείς
τουςείναιδίπλασεμιααγέλημεγαλόσωμωνσκύλων.Τοπρό-
βλημαδιαρκέςκαιμόνιμοειδικάστοσυγκεκριμένοσημείοτης
πόληςπου έχουνσημειωθεί και επιθέσειςσκύλωνσε γονείς
καιπαιδιά.Όσεςαντιδράσειςκαιανυπάρχουναπόμιαμερίδα
πολιτώνπουθέλει τασκυλιά ναπαραμένουν και να«αλωνί-
ζουν»στοκέντροτηςπόλης,θαπρέπειναγίνειαντιληπτόότι
ηστοιχειώδηςλογική,αλλάκαιηδημόσιαυγιεινήκαιασφάλεια
επιβάλει έστω και με μεθόδους «μπαλώματος» τουπροβλή-
ματος τασκυλιά νααπομακρύνονται και να οδηγούνται στην
δημοτικήδομή.

(δείτε βίντεο στο laosnews.gr)

Τη Δευτέρα στο δημοτικό συμβούλιο
η ονομασία οδού «Αστέριου Κουκούδη» στο Σέλι

ΣτηνσυνεδρίασητουΔημοτικούΣυμβουλίουΒέροιαςπουθαπραγματοποιηθείμετηλεδιάσκεψητοαπόγευματης
Δευτέρας24Αυγούστουανάμεσαστατακτικάθέματα,είναικαιπρότασηονοματοδοσίαςδρόμουστοΣέλιπροςτιμή
τηςμνήμηςτουΑστέριουΚουκούδη.Συγκεκριμέναπρόκειταιγιατονκεντρικόδρόμοστηνείσοδοτουχωριού,πουαν
εγκριθείθαονομαστείοδός«ΑστέριουΚουκούδη».Ελάχιστοςφόροςτιμήςγιατονβραβευμένοσυγγραφέακαιιστορι-
κόερευνητή,που«έφυγε»απότηνζωήσεηλικία50χρονών,στις27Φεβρουαρίου2018.

Επανειλημμένα έχουμε γράψει στην
παρούσαστήληγιατοχάλιπουεπικρατεί
στα σημεία που γεμίζουν οι αγρότες τα
βυτία ραντίσματος και πετάνε τις άδειες
συσκευασίες.Οιεικόνεςείναιγνωστέςμε
ταβουνάτωνπεταμένωνσυσκευασιώνμε
δηλητήριο,πουόσεςφορέςκαιναπερά-
σει η υπηρεσία καθαριότητας τουδήμου,
πάλισεχρόνορεκόρπολλαπλασιάζονται.

Μεμεγάλη έκπληξη καιφυσικάθετική
εντύπωσηέκανανοι εικόνεςαπότοαντί-
στοιχοσημείοστοδρόμοΒέροιας-Μέσης,
όπου τοποθετήθηκε από τον αγροτικό
συνεταιρισμό μια μεταλλική κατασκευή
μεπλέγμα για ναπετούν οι αγρότες τις
άδειεςσυσκευασίες.Τααποτελέσματαεμ-
φανήκαιδενχωρούναμφισβήτησης!Εκεί
που δεν μπορούσες να δεις το έδαφος
απότοστρώματωνάδειωνσυσκευασιών,
τώραη κατάσταση είναι καλή και οι συσκευασίες συγκε-
ντρωμένεςμέσαστηνκατασκευή.

Ωστόσο ο μεγάλος αυτός αυτοσχέδιος κάδος είναι α-
σφυκτικάγεμάτοςκαισύμφωναμεπληροφορίεςτουΛΑΟΥ
έχει νααδειάσει έναμήνα!Όπωςπρονόησε οσυνεταιρι-
σμός και τοποθέτησε την κατασκευή, όπως έχει υποχρέ-
ωση αφού διαθέτει τα φυτοφάρμακα και πρέπει να δια-

χειριστεί τις κενέςσυσκευασίες,θαπρέπει ναμεριμνάνα
τοναδειάζειτακτικά.Ήδηυπάρχουντριγύρωσυσκευασίες
πεταμένεςκαιθαπρέπειάμεσανααδειάσουνγιατίαλλιώς
ακυρώνουντηνίδιατηνπρωτοβουλίατους.

Ας αποτελέσουν αυτές οι εικόνεςπαράδειγμα για να
βελτιωθείακόμηπερισσότεροηκατάστασηκαιναμηνξα-
ναδούμετοδηλητήριοεκτεθειμένονααπειλείτηνδημόσια
υγεία!

Μιαεύκοληλύσηγιατιςσυσκευασίεςφυτοφαρμάκων
πουπρέπειόμωςνααδειάζουν!
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 Η Δημοτική Αστυνομία Βέροιας, εφαρμόζοντας την υπ΄αριθμ’ 
161/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, ενημερώνει 
τους δικαιούχους εισόδου στον πεζόδρομο του εμπορικού κέντρου 
να προμηθευτούν από την Υπηρεσία επί της οδού Κεντρικής 197 την 
προβλεπόμενη κάρτα άδειας διέλευσης του πεζόδρομου και την μα-
γνητική κάρτα εισόδου, διότι από τις 7 Σεπτεμβρίου 2020 (καταληκτική 
ημερομηνία) θα ενεργοποιηθούν οι μπάρες ελέγχου πρόσβασης στον 
εμπορικό πεζόδρομο.

 Απαιτούμενα δικαιολογητικά για την απόκτηση της κάρτας:
1. Έντυπο Ε1 (Δ.Ο.Υ.).
2. Άδεια Κυκλοφορίας οχήματος.
3. Λογαριασμός παρόχου ηλεκτρικής ενέργειας η άλλης ΔΕΚΟ.
4. Αστυνομική Ταυτότητα αιτούντος.
 Οι δικαιούχοι κάρτας απεριόριστης πρόσβασης-εισόδου στον πεζό-

δρομο είναι οι:
1. Μόνιμοι κάτοικοι του εμπορικού κέντρου  οι οποίοι έχουν ιδιωτικό 

παρκινγκ εντός του πεζοδρόμου.
2. Μόνιμοι κάτοικοι του εμπορικού κέντρου για είσοδο σε έκτακτες 

περιπτώσεις και μόνο για αποβίβαση, επιβίβαση ατόμων ή εμπορευ-
μάτων. 

3. Δημόσιες Υπηρεσίες (ΕΛΑΣ, ΕΚΑΒ, Πυ-
ροσβεστική Υπηρεσία κλπ.)

4. Σε εταιρίες Security, ιατρεία και κάποια 
καταστήματα.

 Οι δικαιούχοι κάρτας περιορισμένης πρό-
σβασης-εισόδου  στον πεζόδρομο είναι  οι:

  1.   Ιδιοκτήτες φορτηγών που εξυπηρε-
τούν καταστήματα του πεζοδρόμου.

  2.   Επιτηδευματίες που δραστηριοποιού-
νται στο εμπορικό κέντρο.

Η Παραμονή ή στάθμευση στον πεζόδρομο 
απαγορεύεται σε όλους.

Κάθε αναγκαία έκτακτη περίπτωση που 
τυχόν θα προκύψει και δεν προβλέπεται στις 
παραπάνω ρυθμίσεις (μετακόμιση, ανακαίνιση 
κλπ.) θα αντιμετωπίζεται μετά από επικοινωνία 
και συνεννόηση με την Δημοτική Αστυνομία .

Για περισσότερες πληροφορίες τα τηλέ-
φωνα επικοινωνίας είναι : 2331350695, 
2331350610 και το e-mail : dim.astynomia@
veria.gr.

Σήμερα στη Βέροια η κηδεία 
του Νίκου Κουτόβα, του γνωστού  

ζαχαροπλαστείου Lido 
Σήμερα Σάββατο 22 Αυγούστου, στις 10.30 το πρωί, από 

τον Ι. Ναό Αγίου Γεωργίου Βέροιας, θα γίνει η κηδεία του 
Νίκου Κουτόβα, που έφυγε από τη ζωή χθες το μεσημέρι, σε 
ηλικία 73 ετών.

Ο εκλιπών, που συνδύασε το όνομά του και την τέχνη του 
στη ζαχαροπλαστική, με το  γνωστό ζαχαροπλαστείο Lido 
της Βέροιας, το οποίο ανέλαβε από τους πρώτους ιδιοκτήτες 
του, τους αδελφούς Κούσιου, ήταν ένας εργατικός, έντιμος  
και πολύ αγαπητός άνθρωπος σε όλη την πόλη. Με αυτά τα 
στοιχεία του, κέρδισε την απόλυτη εμπιστοσύνη των αδελ-
φών Κούσιου, κοντά στους οποίους μεγάλωσε, και γι αυτό 
τον όρισαν  υπεύθυνο για τη διαχείριση της γνωστής δωρε-
άς της γέφυρας Κούσιου που εγκαινιάστηκε πριν από λίγο 
καιρό. Το ζαχαροπλαστείο συνεχίζουν με επιτυχία οι γιοι του 
Γιώργος και Πέτρος.

Ο εκλιπών υπήρξε και θερμός υποστηρικτής της βασίλισσας του Βορρά, την οποία αγα-
πούσε ιδιαίτερα!

Ο ΛΑΟΣ εκφράζει ειλικρινή συλλυπητήρια στους οικείους του.

Από σήμερα Σάββατο και για 10 ημέρες

Έκτακτα μέτρα για τον περιορισμό 
της διασποράς του κορονοϊού 
σε Πέλλα, Πιερία και Καρδίτσα

Με βάση τα νέα επιδημιολογικά δεδομένα στις Περιφερειακές Ενότητες Καρδίτσας, Πέλλας και Πιερίας με 
εντολή του υφυπουργού Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκου Χαρδαλιά και με απόφαση του 
Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, Βασίλειου Παπαγεωργίου, για τον περιορισμό της διασποράς των 
επιπτώσεων της νόσου COVID-19, τέθηκαν σε καθεστώς αυξημένης επιδημιολογικής επιτήρησης οι παραπάνω 
περιοχές και αποφασίστηκαν τα κάτωθι περιοριστικά μέτρα:

Απαγόρευση λειτουργίας χώρων εστίασης και διασκέδασης από τα μεσάνυχτα έως τις 7 το πρωί.
Ανώτατο όριο 50 ατόμων για όλες τις δημόσιες και κοινωνικές εκδηλώσεις και συναθροίσεις, εκτός από αυτές 

στις οποίες εφαρμόζονται ειδικοί κανόνες, όπως για παράδειγμα στα εστιατόρια, τα θέατρα, τα σινεμά.
Σημειώνεται ότι σε συνεννόηση με το Υπουργείο Οικονομικών για τις επιχειρήσεις που επηρεάζονται, δύνα-

ται σε αναστολή σύμβασης εργασίας των εργαζομένων.
Tα παραπάνω περιοριστικά μέτρα ισχύουν για 10 ημέρες από σήμερα Σάββατο 22-08-2020 και ώρα 06.00 

έως και την Τρίτη 01-09-2020 και ώρα 06.00.
Τέλος, υπενθυμίζεται ότι σε παρόμοιο καθεστώς περιοριστικών μέτρων βρίσκονται οι εξής περιοχές:
- η Περιφέρεια Κρήτης, η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και η Περιφέρεια Αττικής,
- οι Περιφερειακές Ενότητες Θεσσαλονίκης, Λάρισας και Κέρκυρας και
- οι δήμοι Σαντορίνης, Βόλου, Κατερίνης, Ρόδου, Ζακύνθου και Κω.

Πρόεδρος Σωματείου Ιδιοκτητών Καφε – μπαρ και Κέντρων Διασκέδασης Βέροιας:

«Χρέος μας, όλοι μαζί να τηρούμε τα μέτρα 
όσο το δυνατόν καλύτερα και πιο σχολαστικά για την 

ασφάλεια του κόσμου και του προσωπικού μας»
Μετά τα ανησυχητικά κρούσματα κορονοϊού στην Ημαθία και 

το κλείσιμο ολίγων ημερών για απολύμανση και λήψη μέτρων από 
κάποια καφε μπαρ της Βέροιας που παρατηρήθηκαν κρούσματα 
σε εργαζομένους τους, ο πρόεδρος του Σωματείου Ιδιοκτητών Κα-
φετεριών - Κέντρων Διασκέδασης & Ψυχαγωγίας Βέροιας Κώστας 
Σαμανίδης , με ανάρτησή του στο FB επισημαίνει την  επιτακτική 
ανάγκη σχολαστικής τήρησης των μέτρων από τα καταστήματα 
υγειονομικού ενδιαφέροντος. Ο πρόεδρος συγχαίρει τους καταστη-
ματάρχες  που με αίσθημα ευθύνης έκλεισαν τις επιχειρήσεις τους 
προκειμένου να απολυμανθούν και να γίνουν τα απαιτούμενη τεστ 
στο προσωπικό τους. Και αναλυτικότερα επισημαίνει τα εξής απευ-
θυνόμενος προς τους συναδέλφους τους:

«Υπάρχει όπως έχετε αντιληφθεί ,διακαιολογημενα,μια έντονη 
ανησυχία γύρω από την εξάπλωση του ιού στην περιοχή μας ..

Θα πρέπει όλοι να συγχαρούμε τους συναδέλφους που με αί-
σθημα ευθύνης έκλεισαν τις επιχειρήσεις τους προκειμένου αυτές 
να απολυμανθούν και να γίνουν τα απαιτούμενη τεστ στο προσωπι-
κό τους και βέβαια να συγχαρούμε και τους συναδέλφους που μόλις 
αντιλήφθηκαν καποιο ύποπτο κρούσμα στον περίγυρο τους προχώ-

ρησαν στις απαιτούμενα προληπτικά μέτρα 
.(καθαρισμός επιχείρησης ,τεστ,απολύμανση )

Σε όλο αυτό το χρονικό διάστημα έχουμε 
καταφέρει να κρατήσουμε τα κρούσματα σε 
χαμηλό επίπεδο και αυτό μας βοήθησε πολύ .

Χρέος μας είναι ο καθένας στην επιχείρηση 
του αλλά και σαν γενική εικόνα όλοι μαζί να 
τηρούμε τα μέτρα όσο το δυνατόν καλύτερα 
και πιο σχολαστικά .

Όλοι ταλαιπωρηθηκαμε και κουράστηκαμε 
από την πανδημία πελάτες ,προσωπικό .εμεις 
αλλά και οι οικογένειες μας και λογικά έχουμε 
χαλαρώσει σε έναν βαθμό ..

Καλούμαστε λοιπόν για άλλη μια φορα να 
δείξουμε υπευθυνότητα και ατομική ευθυνη 
στα μαγαζιά μας ώστε να διατηρήσουμε τον ιό 
σε χαμηλά επίπεδα στην περιοχή μας .

Και ο μόνος τρόπος για να επιτευχθεί αυτό 
είναι να συνεχίσουμε να εφαρμόζουμε τα πα-

ρακάτω με ευλάβεια 
-φοράμε μάσκα 
-τηρούμε τις αποστάσεις 
-έχουμε αντισηπτικά στα τραπέζια 
-τηρούμε όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα 
σύμφωνα με τις οδηγίες του ΕΟΔΥ 
Πρέπει για το επόμενο διάστημα να συμπερι-

φερθούμε όπως ακριβώς κάναμε κατά την επανέ-
ναρξη μας μετά την καραντίνα !

Πρέπει να είμαστε ψύχραιμοι και ξεπεράσου-
με ενωμένοι και αυτήν την δύσκολη (επιδημιολο-
γικά )κατάσταση .

Σίγουρα δεν εξαρτάται η εικόνα της επιδημίας 
στην περιοχή μας μόνο από εμάς αλλά έχουμε 
υποχρέωση να καλλιεργήσουμε (στο μερίδιο που 
μας αναλογει) το αίσθημα ασφάλειας στους θα-
μώνες αλλά και το προσωπικό μας .!

Ψυχραιμία ,κουράγιο και καλη δύναμη για την 
συνέχεια σε όλους!»

Στις 7 Σεπτεμβρίου «ανοίγουν» οι μπάρες ελέγχου 
πρόσβασης στον εμπορικό πεζόδρομο της Βέροιας

-Όροι και προϋποθέσεις για την έκδοση άδειας διέλευσης οχημάτων στον πεζόδρομο του Εμπορικού Κέντρου
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Ο Πλανήτης του Γουίλι  (ΜΕΤΑΓΛ.)
Terra Willy
Προβολές:    Παρασκευή 21/8 – Σάββατο 22/8  - Δευτέρα 

24/8 – Τρίτη 25/8 στις 20.15

 
Καπόνε  -  Capone   (Τομ Χάρντι)

Σκηνοθεσία/ Σενάριο:  Τζος Τρανκ

Ο Τομ Χάρντι υποδύεται τον Αλ Καπόνε, σε μια ταινία 
που αφηγείται τις τελευταίες μέρες του διαβόητου εγκλημα-
τία.

Πρωταγωνιστούν: Τομ Χάρντι, Λίντα Καρντελίνι, Τζακ 
Λόουντεν

Προβολές :    Πέμπτη 20/8, Κυριακή 23/8  στις 21.00
Παρασκευή 21/8 – Σάββατο 22/8 – Δευτέρα 24/8 - Τρίτη 

25/8   στις 21.45
Τετάρτη 26/8 (εκτός)

TENET 
Προβολές:    Σε παγκόσμια προβολή από Τετάρτη  26/8 

στις 21.00 στο Θερινό σινεμά.

Σκηνοθεσία: ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΝΟΛΑΝ
Σενάριο: ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΝΟΛΑΝ
Ηθοποιοί: ΚΕΝΕΘ ΜΠΡΑΝΑ, ΡΟΜΠΕΡΤ ΠΑΤΙΝΣΟΝ, 

ΑΑΡΟΝ ΤΖΟΝΣΟΝ, ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ ΝΤΕΜΠΙΚΙ, ΜΑΪΚΛ ΚΕΪΝ, 
ΤΖΟΝ ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΟΥΑΣΙΝΓΚΤΟΝ, ΚΛΕΜΕΝΣ ΠΟΕΣΙ, ΝΤΙΜΠΛ 
ΚΑΠΑΝΤΙΑ

Το Tenet του Κρίστοφερ Νόλαν είναι μία επική ταινία 
δράσης, με φόντο τον κόσμο της διεθνούς κατασκοπείας.

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύν-
δεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     20/8/20 - 26/8/20Νέος κύκλος 
Βιωματικών 
Σεμιναρίων 
στη Νάουσα 

από τον «Έρασμο»  
Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβα-

σης «ΕΡΑΣΜΟΣ», διοργανώνει νέο 
κύκλο Βιωματικών Σεμιναρίων στη 
Νάουσα με θέματα:  «Αυτογνωσία» 
,«Τα όρια- καθορισμός ορίων», «Ε-
κτίμηση αναγκών», «Αυτοεκτίμηση», 
«Αγχώδεις Διαταραχές» (πανικού, α-
γοραφοβίας, ύπνου, διατροφής, φο-
βίες), «Διαχείριση πένθους» κ.α. Σκο-

πός της δράσης είναι να προσφέρει ερεθίσματα στους συμ-
μετέχοντες  να  εκφραστούν ελεύθερα,  να  πειραματιστούν, 
να επεξεργαστούν  τις εμπειρίες τους και να αναπτύξουν 
προσωπικές και κοινωνικές δεξιότητες. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περεταί-
ρω πληροφόρηση και δηλώσεις συμμετοχής στα γραφεία του 
«Έρασμου» Μ. Αλεξάνδρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00. Στο τηλ. 23310 
74073 ή στο Email: erasmos.veria@gmail.com

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 

Φορώντας τις μάσκες του και τηρώντας 
όλα τα απαραίτητα μέτρα το θεατρόφιλο κοι-
νό της πόλης αψήφησε τις δυσκολίες των 
καιρών και απόλαυσε   μια καλοστημένη   πα-
ράσταση, τις «Τρωάδες» του Ευριπίδη, μια  
συμπαραγωγή του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας, του 
Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος και του 
Κέντρο Πολιτισμού της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας.

Η παράσταση στην πρεμιέρα της Πέμπτης 
20.8.2020 στο θέατρο Δάσους στη Θεσσα-
λονίκη, απόσπασε  θερμό χειροκρότημα  και 
πολύ ευνοϊκά σχόλια. 

Ο Γιάννης Παρασκευόπουλος, με μια ιδιαί-
τερη, ευρηματική σκηνοθετική  ματιά έφτιαξε 
ένα λιτό, αυστηρό αλλά  και λειτουργικό πλαί-
σιο μέσα στο οποίο εκτυλίσσεται η ιστορία 
των Τρωάδων. Μια παράσταση, που τιμά και 
αναδεικνύει ένα κορυφαίο θεατρικό  κείμενο. 

Οι ηθοποιοί, μέρος ενός καλοδουλεμένου χορού, (την κινησιολογία 
υπογράφει ο Τάσος Παπαδόπουλος) με δυνατές ερμηνείες «ζωντάνευ-
σαν» την διαχρονική και οδυνηρά επίκαιρη τραγωδία του Ευριπίδη. 
Με ξύλινα κοντάρια  που βάζουν όρια, τόσο ανάμεσα στους ηθοποιούς 
(αναφορά και στην πανδημία), όσο και ανάμεσα στους ήρωες, που 
αυτοί υποδύονται.   H υποβλητική Εκάβη (Γιώτα Φέστα) μας παρασύρει 
στο δράμα  της. Θρηνεί για τις απώλειές της από αυτό τον πόλεμο, μα 
διατηρεί ως το τέλος  μια δύναμη αλλόκοτη. Η  Ελένη (Γιολάντα Μπα-
λαούρα) η Κασσάνδρα (Μαρία Καραμήτρη), η Ανδρομάχη (Ιωάννα 
Παγιατάκη), ο Μενέλαος ( Νικόλας Μαραγκόπουλος)  κέρδισαν τις εντυ-
πώσεις με τις ερμηνείες τους.  Ο Ταλθύβιος (Χρίστος Στυλιανού), πολύ 
καλός στο ρόλο του αγγελιοφόρου,  λυγίζει, όταν μεταφέρει τα μαντάτα 
για τον Αστυάνακτα. 

Το σκηνικό λιτό, λειτουργικό, προσεγμένο στη λεπτομέρεια, αλλά και 
γεμάτο συμβολισμούς  υπηρετεί την ιδιαίτερη ματιά του σκηνοθέτη (το 
υπογράφει ο Θανάσης Κολαλάς). Από τα δυνατά επίσης σημεία της πα-
ράστασης η πρωτότυπη μουσική του Μάνου Μυλωνάκη και οι εξαιρετι-
κοί φωτισμοί του Στέλιου Τζολόπουλου, που ανέδειξαν την σκηνοθετική 
άποψη του Γιάννη Παρασκευόπουλου.

Οι «Τρωάδες»,   κατεστραμμένες και έχοντας χάσει τα πάντα μετά 
τον Τρωικό Πόλεμο, στο τέλος αποφασίζουν  και να υποκύψουν στη 
μοίρα τους.  Να πλεύσουν μαζί της. Να δεχτούν πως θα γίνουν σκλάβες 
στην Ελλάδα.  «Άσε το κύμα να σε πάει εκεί που θέλει», λένε, με το έν-
στικτο της επιβίωσης να κυριαρχεί. 

Παραστάσεις στο Θέατρο Δάσους θα δοθούν και στις 21 και 22 Αυ-
γούστου 2020.

Την Τετάρτη 26 Αυγούστου –Θέατρο Άλσους «Μελίνα Μερκούρη», 
Βέροια

Την Πέμπτη 27 Αυγούστου- Αρχαίο Θέατρο Μίεζας, Νάουσα 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ:
Μετάφραση: Γιάννης Τσαρούχης
Σκηνοθεσία- Προσαρμογή κειμένου: Γιάννης Παρασκευόπουλος
Σκηνικά: Θανάσης Κολαλάς

Κοστούμια: Σοφία Παπαδοπούλου
Μουσική: Μάνος Μυλωνάκης
Κινησιολογία: Τάσος Παπαδόπουλος
Φωτισμοί: Στέλιος Τζολόπουλος
Βοηθοί Σκηνοθέτη: Βαγγέλης Σκυλίτσης, Μαρία Νεφέλη Παρασκευ-

οπούλου Βοηθός σκηνογράφου και βοηθός ενδυματολόγου: Δημήτρης 
Γεωργόπουλος Φωτογράφιση: Τάσος Θώμογλου Οργάνωση παραγω-
γής: Εύα Κουμανδράκη

Χειριστής κονσόλας φώτων στη Βέροια: Γιώργος Βέγκος
Χειριστής κονσόλας ήχου στην Ημαθία: Αλέξανδρος Καροτσέρης
Επικοινωνία παράστασης για 

την Ημαθία: Κατερίνα Γρηγοριά-
δου

Παίζουν οι ηθοποιοί: Χρήστος 
Διαμαντούδης (Ποσειδών), Ελέ-
νη Θυμιοπούλου (Αθηνά), Μαρία 
Καραμήτρη (Κασσάνδρα), Νικό-
λας Μαραγκόπουλος (Μενέλαος), 
Νίκος Μήλιας (Στρατιώτης), Γιολά-
ντα Μπαλαούρα (Ελένη), Ιωάννα 
Παγιατάκη (Ανδρομάχη), Χρίστος 
Στυλιανού (Ταλθύβιος), Βασίλης 
Τρυφουλτσάνης (Στρατιώτης),  
Γιώτα Φέστα (Εκάβη)

Γυναίκες της Τροίας: Μαριάννα 
Αβραμάκη, Νεφέλη Ανθοπούλου, 
Σταυρούλα Αραμπατζόγλου, Μο-
μώ Βλάχου, Χρύσα Ζαφειριάδου, 
Ελένη Θυμιοπούλου, Μαρία Κα-
ραμήτρη, Άννα Κυριακίδου, Γιο-
λάντα Μπαλαούρα, Ιωάννα Πα-
γιατάκη, Εύη Σαρμή, Ελευθερία 
Τέτουλα.

Σημείωση: Κατά την είσοδο την 

έξοδο και κατά τη διάρκεια  της παράστασης είναι απαραίτητη η χρήση 
μάσκας

.Προπώληση
• ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας, 3ος όροφος Χώρου Τεχνών Δήμου Βέροιας – 

Π. Μελά και Μπιζανίου , τηλ. 2331 0 78140, 142
• Βιβλιοπωλείο Επίκαιρο, Βενιζέλου, τηλ 2331024612
• Καφέ Μπρίκι, Μητροπόλεως , τηλ 2331020201
• Ουζερί Στάσου Μύγδαλα, Μητροπόλεως , τηλ.2331120327
• Ηλεκτρονικά στο https://www.viva.gr/tickets/theatre/periodeia/

troades-tou-evripidi/

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ  

ΒΕΡΟΙΑΣ ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ  

 Καλούνται εθελοντές καθηγητές 
για το Κοινωνικό Φροντιστήριο 

 
Και φέτος θα λειτουργήσουν τμήματα του Συμβουλευτικού Κέντρου Νεότητας (Κοινω-

νικό Φροντιστήριο) της Μητροπόλεώς μας. Ο σκοπός του Συμβουλευτικού Κέντρου είναι 
η δωρεάν ενισχυτική (φροντιστηριακή) διδασκαλία σχολικών μαθημάτων σε μαθητές και 
μαθήτριες Γυμνασίου και Λυκείου.  

Καλούνται όσοι καθηγητές ή καθηγήτριες θα ήθελαν να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους 
στο Κέντρο, να απευθυνθούν στα γραφεία της Ιεράς μας Μητροπόλεως (τηλ. 2331022270 
εσωτ. 6). 

  ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 

Με θερμό χειροκρότημα και σκηνοθετικά «μέτρα ασφαλείας» 
έκαναν πρεμιέρα οι «ΤΡΩΑΔΕΣ» στη Θεσσαλονίκη

-Στις 26 και 27 Αυγούστου σε Βέροια και Νάουσα
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ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ-

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο XATZHΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του 

Στέργιου και της Βασιλικής, το γένος 
Μπαρμπόπουλος, που γεννήθηκε στη 
Στουτγάρδη Γερμανίας και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΓΙΑΝΝΑΚΕΛΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
του Ιωάννη και της Αναστασίας, το γένος 
Χριστοδουλίδη, που γεννήθηκε στη Θεσ/

νίκη και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν 
με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Α-
ναργύρων Βέροιας.

Μετά από 15 χρόνια συνδικαλιστικής πε-
ριήγησης, 24 χρόνια γάμου και 27 χρόνια 
ως ελεύθερος επαγγελματίας κατέληξα: να 
ντύνομαι στη «μπουτίκ μπαμπάς & μαμά», να 
τρώω από το «μάρκετ πεθερός & πεθερά» 
και να σας «πολεμώ» με το πληκτρολόγιο 
μου».

Φίλοι μου, καλή σας ημέρα, 
για μία ακόμη φορά η χώρα έχει μοιραστεί στα δύο. 
Όχι, σε Πασόκους και Νεοδημοκράτες, ούτε σε μπλε και πρώην 

πράσινους, ούτε σε Βόρειους και Νότιους, ούτε στους υπέρ του δημο-
ψηφίσματος και στους κατά, αλλά στους φίλους της μάσκας και στους 
εχθρούς, στους υπέρ της ύπαρξης του ιού και στους εναντίον!

Και εσύ παχουλό μοντέλο, με ποιους είσαι!
Εγώ, αρχικά δεν γνωρίζω γιατί είμαι από χωριό, επίσης χρόνια τώ-

ρα έχω δηλώσει ότι ψηφίζω δαγκωτό Μόνικα, με τρελαίνει  το σάμαλι 
και γουστάρω τους γενικώς «αιρετίζοντες»!

Επίσης γουστάρω τρελά δημοσιογραφία και «…την τελευταία του 
πνοή άφησε τα ξημερώματα της Δευτέρας ένας … χρόνος. Ο άτυχος 
… χρόνος νοσηλευόταν στο νοσοκομείο … και ήταν παχύσαρκος».

Το πιάσατε το υπονοούμενο, μην τρώτε, διότι παραμονεύει ο ιός!
Δεν μάθανε ακόμη οι εργαζόμενοι στον τύπο, ότι νέες μελέτες δείξα-

νε ότι οι χοντροί γίνονται παχύσαρκοι, επειδή φάγανε τον ιό 19 και 29 
και … δεσποινίς ετών 39!

Επίσης φίλοι μου, έχω αλλεργία, στην υποκρισία και την παρέα της!
Για παράδειγμα, η υπουργός «γιατί δεν έχουν καλό σήμα οι κάμε-

ρες στα σχολεία», η οποία έπρεπε να είχε «φύγει» από …πρόπερσι, 
δηλώνει ότι οι μάσκες θα φοριούνται από τα νηπιαγωγεία, γιατί το δη-
λώνουν οι επιστήμονες, το εξιλαστήριο θύμα της πολιτικής!

Δηλαδή εάν οι επιστήμονες μας λέγανε να πάμε να πνιγούμε, θα 
τους ακούγαμε!

Εάν σας λέγανε ότι πρέπει σε κάθε Έλληνα να δώσετε από 10.000 
ευρώ, θα το υλοποιούσατε!

Και σε τελική ανάλυση γατί δεν ακούτε τους επιστήμονες που ουρ-
λιάζουν τόσα χρόνια για την παρέμβαση της τεχνολογίας στο περιβάλ-
λον!

Υποκριτές και Φαρισαίοι.
Απλά σας βολεύει η συγκεκριμένη πρόταση της «μάσκας» και την 

αποδέχεστε!
Και για να μην παρεξηγηθώ, εννοείται πως πειθαρχώ στους νόμους 

της πατρίδας μου, αλλά αυτό δεν σημαίνει πως πρέπει να τρώω αμά-
σητη τροφή.

Άλλωστε έχω χαρτί από επιστήμονες που λένε, ότι στον χοντρούλη 
το αμάσητο φαγητό, μπορεί να τον τρελάνει με … απρόβλεπτες συνέ-
πειες.

Το υπογράφει και το μοντέλο - ηθοποιός, στο ρόλο της νοσοκόμας, 
Μόνικα!

Πριν καλά - καλά, «εμφανιστεί» ο ιός, από το πρωί έως το βράδυ οι 
υποστηρικτές της νέας τάξης πραγμάτων, στη συγκεκριμένη περίπτω-
ση οι νεοφιλελεύθεροι, το μόνο που λέγατε, ήταν θα αλλάξει η ζωή μας. 

Η ατζέντα, δεν περιείχε τίποτε άλλο.
Υπάρχει ο ιός;
Σαφέστατα και ναι και νεκροί υπάρχουνε, και θα ξαναυπάρξει και 

άλλος ιός, όπως υπήρχε και παλαιότερα.
Αναρωτιέμαι όμως, εάν δεν υπήρχανε τα «καλά» μέσα μαζικής ενη-

μέρωσης, που ενδιαφέρονται για τη αλήθεια και μόνο, να μας μιλάνε 

καθημερινά για τον ιό και τους νεκρούς, τι θα γνωρίζαμε, τι θα 
άλλαζε στην καθημερινότητά μας!

Και τη στιγμή που σκέφτομαι περίεργα, να και μερικά εκα-
τομμύρια ευρώ στα μέσα, για το καλό μας!

Και ανοίξανε τα σύνορα και δεν γνωρίζανε οι ηλίθιοι, ότι θα 
μας επισκεφθεί ο ιός και είχανε ξεχάσει οι φωστήρες της πολιτικής, ότι 
στη Μύκονο γίνονται πάρτι και … χάνει η μάνα το παιδί και το παιδί τη 
μάνα και ο πατέρας ψάχνει να βρει άλλη μάνα!

Μάσκα λοιπόν, και στα νήπια και στα πρωτάκια, …!
Αναρωτιέμαι, θα τη φοράνε αφού πρώτα μάθουνε ότι στο παντελόνι 

τους δεν κάνουνε κακά, ότι δεν πρέπει να κατουράνε πάνω τους!
Διότι δεν πρέπει να ξεχνάτε πολιτικοί της κακιάς ώρας, ότι σε αυτές 

της ηλικίες, αυτά μαθαίνουνε τα νήπια!
Και εάν την βγάζουνε τη μασκούλα, τι θα κάνουνε οι εκπαιδευτικοί.
Θα τα κάνουνε ντα, για να μάθουνε να είναι καλά και πειθήνια αν-

θρωπάκια!
Ερώτημα!
Με τη συγκεκριμένη συσκευή στη μούρη σας, εσείς μπορείτε κύριοι, 

να μιλήσετε, να γελάσατε, να κλάψετε, να φωνάξετε!
Αυτά θα προσπαθήσουμε να επιβάλλουμε στα μικρά μας.
Και επειδή γνωρίζω ω νεοέλληνα, ότι είσαι καλός και νομοταγής, για 

αυτό με κουνάς το δάκτυλο και με παρατηρείς, απλά να σου θυμίσω.
Εσύ που στο ένα χέρι κρατάς το γαλάζιο προφυλακτικό της μούρης 

, είσαι εσύ που με το άλλο χέρι αφήνεις τον καφέ σου μπροστά στην 
είσοδο της εργασίας μου, και εγώ πρέπει να τον μαζέψω!

Είσαι εσύ που παραβιάζεις τον κόκκινο σηματοδότη, είσαι εσύ που 
δεν σταματάς σε διάβαση, είσαι εσύ που με έχεις κλείσει με το αυτοκί-
νητο, σε κορνάρω επίμονα και εσύ συνεχίζεις ακάθεκτη τα ψώνια σου, 
φορώντας βεβαίως - βεβαίως το … γαλάζιο προφυλακτικό, λίαν συντό-
μως και σε ροζάκι!

Και εσείς που τώρα ζητάτε από τα παιδιά σας να μην πάνε σε πάρτι 
και να μην διασκεδάζουνε, ερωτάστε, εσείς τι κάνατε ως νέοι.

Δεν είχατε την γκομενίτσα σας, δεν πηγαίνατε σε κλάμπ, σε ορ-
θάδικα, δεν ξενυχτούσατε, τι κάνατε τέλος πάντων, εκτός από το να 
δημιουργήσετε (ως γενιά) ένα εμετικό κόσμο, δωρεάν στα παιδιά σας 
(εννοείται πως σε όλους τους παραπάνω ανήκει και ο πληκτρολογών)!

Ο γέρος μου (ο Θεός να αναπαύσει την ψυχούλα του, μεγάλο σχο-
λείο ο γέρος), όταν άρχισε να έχει φοβίες με την υγεία του, άρχισε να 
μειώνει τις εξόδους και στο τέλος δεν έβγαινε έξω.

Δεν απαίτησε από τα παιδιά του να σταματήσουνε να ζούνε!
Όσο για σένα, που εύκολα λες κακομαθημένα τα παιδιά που θα 

τρελαίνονται με το μπλέ υφασματάκι, να σου θυμίσω ότι πρώτα θα 
ζητήσεις συγνώμη από αυτά τα παιδιά, γιατί δημιούργησες και τα 
παραδίδεις ένα κόσμο, που αποτελείται από πολιτικάντηδες που πα-
ρουσιάζονται ως αυθεντίες, από δημοσιογράφους που εκστομίζουν 
σοφιστείες της κακιάς ώρας, από αναλυτές χωρίς κριτική σκέψη, από 
απαίδευτους διασκεδαστές, από ατάλαντους καλλιτέχνες και μοντέλα, 
με λίγα λόγια δημιουργήσαμε και τους παραδίδουμε το μοντέλο της 
νεοελληνικής παρακμής!

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!

ΥΓ_1. Εννοείται πως υπάρχουνε, λίγοι δυστυχώς και αυτοί που η 
ζωή τους ήταν και είναι παράδειγμα και αφορμή έμπνευσης και «φω-
νάζουνε» για τη μάσκα και τον ιό και τα λοιπά μέτρα, από πραγματική 
αγάπη και ενδιαφέρον για τον συνάνθρωπο. Απλά τους ζητώ συγνώ-
μη, εάν τους στενοχώρησα!

ΥΓ_2. Τη στιγμή που το μόνο θέμα συζήτησης είναι ο ιός και το 
φίμωτρο, παραιτήθηκε ο σύμβουλος εθνικής ασφαλείας του πρωθυ-
πουργού, με αφορμή το τουρκικό ερευνητικό, το οποίο σταμάτησε να 
μας ενοχλεί, επειδή φοβήθηκε την ευρωπαική αντίδραση και πήγε … 

να φορέσει τη μάσκα του!

Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα 
Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

ΠΑΙΔΙΑ ΜΟΥ, ΖΗΣΤΕ! Ψήφισμα του Δημοτικού 
Συμβουλίου Αλεξάνδρειας 

για την μετατροπή της Αγίας 
Σοφίας σε Τζαμί 

και τη συνεχιζόμενη
 Τουρκική προκλητικότητα

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο Αλεξάνδρειας, καταγγέλλει και κα-

ταδικάζει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την απαράδεκτη 
και προκλητική απόφαση της Τουρκικής Κυβέρνησης, για την 
μεταβολή του περίλαμπρου μνημείου της Αγίας Σοφίας στην 
Κωνσταντινούπολη από μνημείο πολιτισμού και πνεύματος, σε 
εν ενεργεΐα χώρο της μωαμεθανικής λατρείας

Η απόφαση αυτή του Προέδρου της Τουρκίας κ. Ερντογάν 
αποτελεί και θα αποτελεί για πάντα πλέον κηλίδα για τον τουρ-
κικό λαό, τον οποίο εμφανίζει να οικειοποιείται αυθαίρετα ένα 
μνημείο κτήμα όλων των ανθρώπων και σύμβολο καλής θέλη-
σης και ειρηνικής συνύπαρξης των λαών.

Ως Δημοτικό Συμβούλιο, Αλεξάνδρειας, ζητάμε άμεσα την α-
ντίδραση της διεθνούς κοινότητας και της UNESCO, για να μην 
προχωρήσει η τουρκική κυβέρνηση στα επόμενα σχεδιαζόμενα 
βήματά της για την ουσιαστική καταστροφή της Αγίας Σοφίας 
ως κιβωτού της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς.

 Το Δημοτικό Συμβούλιο εκφράζει επίσης την έντονη καταδί-
κη της Τούρκικης προκλητικότητας και όσων τροφοδοτούν την 
αμφισβήτηση των διεθνών συνθηκών που ορίζουν τα σύνορα 
στον Έβρο και στο Αιγαίο. Με αφορμή τα τελευταία γεγονότα 
εκφράζουμε την έντονη αντίθεση μας στο παζάρεμα που επιδι-
ώκει η Τούρκικη πλευρά για τα ελληνικά κυριαρχικά δικαιώματα 
προωθώντας λύση συνεκμετάλλευσης σε Αιγαίο και Ανατολική 
Μεσόγειο προς όφελος επιχειρηματικών μεγαθηρίων και όχι 
των λαών της περιοχής.

Με τις δικές τους πλάτες συνεχίζεται η κατοχή του 40% της 
Κύπρου, υπογράφηκε η απαράδεκτη συμφωνία για ΑΟΖ με τη 
λεγόμενη κυβέρνηση της Λιβύης και συνεχίζεται η τουρκική πο-
λεμική επέμβαση σ΄ αυτήν, στη Συρία και στο Ιράκ.
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ΓΡΑΦΕΙΟ  ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ 
ΒΕΡΟΙΑΣ 

Σας  ενημερώνουμε,ότι λειτουργεί γραφείο  στο 
υπόγειο της Δημοτικής Αγοράς (Γ.Γενηματάς),για 
τις ανάγκες του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροι-
ας και επίσης υπάρχουν τραπεζικοί λογαριασμοί 
προς οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου Βέ-
ροιας, στην ALPHA  BANK .Αρ.Λογ: 829 00 2001 
000024 , IBAN:  GR78 0140 8290 8290 0200 1000 
024και του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ, Αρ.Λογ.:830 00 2001 000070 , ΙΒΑΝ: GR80 
0140 8300 8300 0200 1000 070.

   Οι δωρεές και οι χορηγίες για το Γηροκομείο 
Βέροιας  , εκπίπτουν από την Εφορία.  

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται το Σάββατο 22 Αυγού-

στου 2020 στις 11.30 π.μ. από τον Ι-
ερό Ναό Αγίου Σάββα (Κυριωτίσσης) 
Βέροιας ο Δημήτριος Κων. Πατσα-
βούρας σε ηλικία 87 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Αυ-

γούστου 2020 στον Ιερό Ναό Αγί-
ου Αντωνίου Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΖΙΩΓΑ 

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια, Τα αδέλφια, 

Τα ανήψια, Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται , μπορούν  να τα  προσφέρουν για  το  
Γηροκομείο Βέροιας ,στο υπόγειο της Δημοτικής 
Αγοράς.

Σύλλογος Καρκινοπαθών Βέροιας - Ημαθίας
«ΑΓΙΟΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ»

Ανακοίνωση
Το γραφείο του Συλλόγου 

θα είναι κλειστό 
από 1 Αυγούστου 2020

 έως και 14 Σεπτεμβρίου 2020
Μαζί σας και πάλι

 από τις 15 Σεπτεμβρίου 2020 
Σε περίπτωση απόφασης αναστολής λόγω κορωνοϊού 

θα ενημερώσουμε εγκαίρως τα μέλη μας

ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ
Δ/ΣΕΩΣ ΔΑΣ/ΤΟΣ ΣΕΛΙΟΥ

Ανακοίνωση 
για τα Εννιάμερα

 της Παναγίας
Ο Α.Σ.Δ.Δ. Σελίου με αίσθημα ευθύνης προς τα μέλη του και προς 

τους πιστούς που θα παρευρεθούν κατά την Θεία Λειτουργία που 
πρόκειται να τελεστεί στον Ιερό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, 
εντός του Δασοκτήματος Σελίου, την 23η Αυγούστου 2020, προβαί-
νει στην ακόλουθη ανακοίνωση:

Α) Οι πιστοί θα προσέρχονται στον χώρο του Ιερού Ναού με δικά 
τους μεταφορικά μέσα και με δική τους ευθύνη. Προκειμένου να μην 
υπάρξει μετάδοση του ιού COVID – 19 λόγω συνωστισμού, δεν θα 
μισθωθούν λεωφορεία του ΚΤΕΛ.  

Β) Εντός του Ιερού Ναού και του χώρου λατρείας θα παρίστανται 
ΜΟΝΟ οι ιερείς και οι ιεροψάλτες και όσα άτομα είναι απαραίτητα 
για την τέλεση της λειτουργίας. Οι λοιποί πιστοί θα ευρίσκονται 
υποχρεωτικά ΕΚΤΟΣ του Ιερού Ναού. 

Γ) Καθ’ όλη τη διάρκεια παραμονής πέριξ του Ιερού Ναού συνι-
στάται η χρήση προστατευτικής μάσκας από τους προσερχόμενους. 
Ο Συνεταιρισμός θα μεριμνήσει ώστε να χορηγηθεί ο αναγκαίος εξο-
πλισμός υγιεινής (προστατευτικές μάσκες – αντισηπτικά).

Δ) Οι πιστοί που θα προσέλθουν θα τηρήσουν απόσταση του 
ενός και ημίσεος (1,5) μέτρου μεταξύ τους, καθώς και τα μέτρα υγιει-
νής για την αποφυγή μετάδοσης του κορωνοϊού COVID-19.

Ε) Ειδικά για φέτος δεν θα μοιραστεί στους πιστούς εκ μέρους του 
Συνεταιρισμού το πατροπαράδοτο κέρασμα, ούτε θα ακολουθήσουν 
εορταστικές εκδηλώσεις στο Φυλάκιο του Δασοκτήματος Σελίου, στη 
θέση Πριόνια.

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου
Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Πιτούλιας

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΕΒΕ-ΟΑΕΕ 
ΒΕΡΟΙΑΣ & ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Προς όλα τα μέλη του Σωματείου :
Από το Σωματείο Συνταξιούχων ΤΕΒΕ -ΟΑΕΕ 

Βέροιας και Περιχώρων «Ο ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ» 
ανακοινώνετε:

Σας καλούμε σε τακτική Γενική Συνέλευση και Ε-
κλογές που θα γίνουν στις 6 Σεπτεμβρίου 2020 και 
ώρα 10:00 στην αίθουσα δίπλα στο γραφείο μας 
(δημοτική αγορά πρώτη στάθμη) με τα παρακάτω 
θέματα:

1.- Εκλογή προεδρείου και εφορευτικής επιτρο-
πής της Γενικής Συνέλευσης.

2.-Έκθεση πεπραγμένων Δ.Σ.
3.- Οικονομικός απολογισμός
4.-Έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής
5.- Απαλλαγή ή μη Δ.Σ. πάσης ευθύνης
6.- Εκλογή νέου 9μελούς Δ.Σ. και 3μελούς ελε-

γκτικής επιτροπής
7.- Εκλογή Αντιπροσώπων για την ΠΟΣ-ΟΑΕΕ
Το πρόγραμμα της Γενικής Συνέλευσης είναι το 

εξής:
Κυριακή 23 Αυγούστου 2020 σύγκλιση  1ης Γεν. 

Συνέλευσης και ώρα 10:00. (Αναμένετε να ματαιω-
θεί ως συνήθως   λόγω έλλειψης της απαιτουμένης 
από τον νόμο και το καταστατικό απαρτίας.

Τετάρτη 26 Αυγούστου 2020 γενική Συνέλευση 
στο γραφείο μας.

Κυριακή 30 Αυγούστου 2020 σύγκλιση 2ης Γεν. 
Συνέλευσης και ώρα 10:00. (Αναμένετε να ματαιω-
θεί ως συνήθως λόγω έλλειψης της απαιτουμένης 
από τον νόμο και το καταστατικό απαρτίας.

Κυριακή 6 Σεπτεμβρίου 2020 και ώρα 10:00 
Γ.Σ. τελική η οποία πραγματοποιείτε ανεξαρτήτως 
απαρτίας.

Έντυπα για υποψηφιότητες χορηγούνται από το 
γραφείο του Σωματείου μας στην οδό Μεγάλου Α-
λεξάνδρου 1η στάθμη Δημοτικής Αγοράς μέχρι την 
Παρασκευή 21η Αυγούστου και ώρα 12:00 Παρα-
σκευή 21η Αυγούστου τελική προθεσμία υποβολής 
δηλώσεων υποψηφιοτήτων για τα όργανα της Διοί-
κησης Σωματείου και της ΠΟΣ - ΟΑΕΕ.

Από το Σωματείο



Γράφει ο 
Παναγιώτης Παπαδόπουλος
Φιλόλογος

Το πανέμορφο αιγαιοπελαγίτικο νησί της 
Αφροδίτης η Κύπρος, αποτελεί, σάρκα από τη 
σάρκα της μητέρας Ελλάδας. Δραματική είναι 
η ιστορία της από των αρχαιοτάτων χρόνων 
μέχρι σήμερα. Οι σελίδες της καλύπτονται από 
συγκλονιστικά ιστορικά γεγονότα. Είναι γραμ-
μένες  με θυσίες και με το αίμα των Κυπρίων 
αδελφών μας για να διατηρήσουν το όμορφο 

νησί της Αφροδίτης στο Αιγαίο, ελεύθερο. Αξιοποίησαν την μεγάλη  ο-
μορφιά και τη στρατηγική της θέση στο Αιγαίο, προίκα της θείας φύσης. 
Δημιούργησαν τεράστια πνευματική περιουσία διατηρώντας τα έθιμα και 
τα έθιμα με τις ελληνικές παραδόσεις τους ζωντανές. Βασική τους, πάντα 
επιθυμία  παραμένει η Ένωση με την μητέρα πατρίδα, την Ελλάδα.   .               

Μέχρι το 1570 μ. Χ. γνώρισε πολλές κατακτητικές περιόδους,  με-
ταξύ των οποίων και την Ενετική, πριν από την κατάκτησή της υπό 
των Οθωμανών Τούρκων. Όταν η Κύπρος βρισκόταν υπό ενετική κυ-
ριαρχία δεν είχε κα τις καλύτερες σχέσεις μαζί τους, Οι Ενετοί διοικη-
τές της νήσου το 1489, έκριναν ότι ήταν αναγκαίο για όλες τις πόλεις 
να λάβουν μέτρα αντιμετώπισης της Οθωμανικής απειλής. Η Λευ-
κωσία έγινε, έτσι, το διοικητικό της κέντρο της νήσου. Το 1567  έχτι-
σαν τις νέες οχυρώσεις της Λευκωσίας τις εκκλησίες και τα  μοναστή-
ρια των Ορθόδοξων και των Λατίνων Χριστιανών. Η ανάπτυξη της 
πόλης βασίστηκε στο εμπόριο, στην κοινωνική ζωή των πλουσίων 
και επικεντρώθηκε στον καθεδρικό ναό, στην πλατεία και στο λιμάνι.                                                                                                                     
Οι Τούρκοι Στις 2 Ιουλίου 1570 με οργανωμένη επιχείρηση έχοντας  πε-
ρίπου 60.000 στρατιώτες, ιππικό και πυροβολικό, υπό τη διοίκηση του 
Λαλά Καρά Μουσταφά Πασά πραγματοποίησαν απόβαση κοντά στη Λε-
μεσό και πολιόρκησαν τη Λευκωσία. Η πόλη  ύστερα από σθεναρή άμυνα  
υπέκυψε στους Τούρκους κατακτητές στις 9 1570Σεπτεμβρίου. Άρχισαν 
αμέσως το εξοντωτικό τους έργο στην πόλη, 

Περισσότεροι από 20.000 κάτοικοι της Λευκωσίας  δολοφονήθηκαν, 
ενώ εκκλησίες, δημόσια κτίρια και παλάτια λεηλατήθηκαν. Οι γυναίκες και 
τα αγόρια που συλλήφθηκαν πουλήθηκαν ως δούλοι. Οι σφαγές επεκτά-
θηκαν και λίγες μέρες αργότερα ο Μουσταφά Πασάς πήρε και την Κερύ-
νεια χωρίς να χρειαστεί να επέμβει. Η  Αμμόχωστος, αντιστάθηκε στην 
πολιορκία της  και η υπεράσπιση της πόλης κράτησε από το Σεπτέμβριο 
του 1570 έως τον Αύγουστο του 1571. Στις 15 Σεπτεμβρίου 1570 εμφανί-

στηκε το τουρκικό ιππικό στο τελευταίο ενετικό κάστρο της  Κύπρου, την 
Αμμόχωστο. Οι Ενετοί υπερασπιστές της Αμμοχώστου αριθμούσαν περί-
που 8.500 άνδρες με 90 πυροβόλα και διοικούνταν από τον Μαρκαντόνιο 
Μπραγκαντίν. Αντιστάθηκαν για 11 μήνες εναντίον μιας ισχυρής  δύναμης 
που έφθασε σε αριθμό περισσότερων από 200.000 ανδρών, με 145 πυ-
ροβόλα,

 Μέχρι το καλοκαίρι οι Ενετοί, απελπισμένοι, χωρίς να λάβουν ο-
ποιαδήποτε βοήθεια από την πατρίδα τους,  και κατόπιν αιτήματος των 
τοπικών λιμοκτονούντων πολιτών, αποφάσισαν να παραδοθούν. Την 
1ηΑυγούστου ο διοικητής της νήσου Μπραγκαντίν ζήτησε με όρους την 
παράδοση της πόλης. Ο Τούρκος διοικητής, Καρά Μουσταφά Πασά, συμ-
φώνησε να αποχωρήσουν οι επιζώντες άνδρες της φρουράς, οι άμαχοι 
Ιταλοί  και Έλληνες που θέλουν  να μεταβούν με ασφάλεια στην Κρήτη, 
Δυστυχώς οι Τούρκοι δεν τήρησαν τους όρους της συμφωνίας. Ακολού-
θησε σύλληψη και σφαγή όλων  των προυχόντων Γενουατών  χριστιανών 
και εκείνων  που εξακολουθούσαν να βρίσκονται στην πόλη, ενώ ο ίδιος ο 
Μπραγκαντίν συνελήφθη και βασανίστηκε . 

Οι Τούρκοι τον μετέφεραν σε κάποιο αλώνι και εκεί αφού τον έδεσαν 
σε ένα πέτρινο πάσσαλο  τον έγδαραν  ζωντανό. Κάποιος από τους πα-
ρευρισκομένους, πήρε το δέρμα του Μπραγκαντίν και το μετέφερε στην 
πλατεία της Ρώμης. Όταν έγινε γνωστό το τουρκικό έγκλημα προκλήθηκε 
μεγάλη οργή του Πάπα και όλων των λαών της Ευρώπης. Ήταν ένα σα-
φές μήνυμα και για τη δική τους τύχη «Η απειλή για εισβολή της Οθω-
μανικής αυτοκρατορίας στην Ευρώπη, όπως αυτή υποδηλώθηκε με την 
πολιορκία της Αμμοχώστου (Famagusta), οδήγησαν στην ανάγκη μιας 
καθοριστικής αντιμετώπισης από την πλευρά της Ιερής Συμμαχίας. Έτσι, 
λοιπόν, δόθηκε το έναυσμα για τη συγκρότηση του στόλου των Δυτικών 
δυνάμεων υπό την καθοδήγηση του Δον Χουάν της Αυστρίας. Στις 17 Σε-
πτεμβρίου του 1571 ξεκίνησε ο Δυτικός στόλος που αριθμούσε 285 πλοία 
με περίπου 28.000 άνδρες εκ των οποίων 8.000 υπολογίζεται ότι ήταν 
Έλληνες. Ο στόλος κατευθύνθηκε  προς την Κέρκυρα όπου κατέπλευσαν 
στις 26 Σεπτεμβρίου 1571.

 Το ξημέρωμα της 7ης Οκτωβρίου βρήκε τους δύο στόλους αντιμέτω-
πους σε παράλληλη και γραμμική παράταξη στην είσοδο του Πατραϊκού 
κόλπου το Ναύπλιο. Το αποτέλεσμα της μάχης ήταν  ο τουρκικός στόλος 
να πάθει πανωλεθρία. Τα περισσότερα πλοία να καταστραφούν πολλά 
από τα οποία γνώρισαν μαζί με τους ναύτες το βυθό της Ναυπάκτου. Η 
Κύπρος θα παραμείνει στο εξής  υπό την οδυνηρή   Οθωμανική κυριαρ-
χία μέχρι το 1878. Τότε παραχωρήθηκε στους Άγγλους με βάση τη Συν-
θήκη του Αγίου Στεφάνου.
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Ξεχασμένα Κεντήματα
Της Όλγας Κουτμηρίδου-Μεταξά

Όταν ήμουν μικρή είχα μεγάλη περιέργεια για το τι έκρυβε το μεγάλο ξύλινο μπαούλο μέσα στην κοιλιά του.Η μαμά το είχε κλειδω-
μένο με ένα μικρό ασημένιο κλειδάκι που κρεμόταν από την κλειδαριά του.Όσες φορές και αν προσπάθησα να το παραβιάσω το μόνο 
που κέρδιζα ήτανε η τιμωρία.

Η παλιά όμορφη ντουλάπα,με τα σκαλιστά ποδαράκια στέκεται αγέραστη μέσα στο δωμάτιο μου.Σήμερα μου έδειξε όλα τα μυστικά 
της.Ένα-ένα τα κεντήματα και τα πλεκτά απλώθηκαν πάνω στο κρεβάτι,κεντημένα σταυροβελονιά πάνω σε ψιλή εταμίνα με υπέροχα 
σχέδια και χρώματα.Πλεκτές δαντέλες πλεγμένες γύρω από κάτασπρο χασεδένιο ύφασμα.και όλα φτιαγμένα κάτω από το λιγοστό 

φως της λάμπας πετρελαίου.Η μαμά ήταν μοδίστρα,έκοβε έραβε,κεντούσε ένα λουλουδάκι ένα φιογκάκι και το αποτέλεσμα ήταν για χειροκρότημα!Την 
θαύμαζα για αυτό της το ταλέντο.Ένα πουά φουστανάκι για έμενα ,από ένα παλιό της μαμάς ,ένα πουκαμισάκι για τον αδερφό μου,από κάποιο τριμμένο 
πουκάμισο του μπαμπά.Γέμισαν τα δωμάτια του Νου με εικόνες.Στο μεγάλο σαλόνι μπροστά στο παράθυρο που κοίταζε στον κήπο η μαμά, μου έραβε μια 
μπλε πλισέ φουστίτσα για την παρέλαση.

-Θέλω και ένα άσπρο πουκαμισάκι,μία μπλε γραβάτα και μία άσπρη κορδέλα της είπα
-Όλα θα σου τα κάνω κορίτσι μου μην βιάζεσαι μου είπε και πέρασε την κλωστή στην βελόνα της μηχανής.
-Τα άλλα κορίτσια θα αγοράσουν τα ρούχα τους από τα μαγαζιάαα...μόνο τα δικά μου θα είναι ραμμέναααα ..γκρίνιαζα μισοκλαίγοντας

Πού να καταλάβω τότε ότι χρήματα δεν υπήρχαν για την 
αγορά των ρούχων της παρέλασης και πόσο κόπο έκανε η 
μαμά για να με ευχαριστήσει.Δάκρυα κύλησαν από τα μάτια 
μου,αυτά τα κεντήματα μου θύμιζαν εκείνη.Ααα να και η 
άσπρη κορδέλα για τα μαλλιά μου,όλα μύριζαν ναφθαλίνη 
με αυτό τον τρόπο προστάτευαν τα προικιά από τον σκόρο.
Έτσι μύριζε και το μπαούλο όταν το άνοιγε η μαμά.Μετά 
από χρόνια με αποκάλυψε τον θησαυρό του,είχε μέσα την 
προίκα μου,όλα χειροποίητα.Πήρα τα παλιά κεντήματα 
στην αγκαλιά μου τα φίλησα,τα χαίδεψα,έκανα το παρελθόν 
παρόν,έζησα λίγο την παιδική μου ηλικία και ξαναήρθα στο 
τώρα και ας μύριζαν ναφθαλίνη.Τα ξεχασμένα κεντήματα ήρ-
θαν στο προσκήνιο της καρδιάς μου,την γέμισαν νοσταλγία 
τρυφερότητα αλλά και χαρά που τα έζησα όλα αυτά.Οι ανα-
μνήσεις στην αρχή σε μελαγχολούν,όμως ύστερα κοιτάζο-
ντας πίσω σκέφτεσαι:Το δέσιμο και τις αρχές της οικογένειας 
αλλά και τον αγώνα τους για την επιβίωση.Αξέχαστα παιδικά 
χρόνια γεμάτα δράση.Δεν χωρούσαν τα συναισθήματα στην 
πορεία της ζωής.Όλοι όλα έτρεχαν....Κυνηγούσαν την ζωή,-
που έτρεχε και αυτή,ποιος ξέρει για πού......

ΠΟΥΘΕΝΑ...
Πουθενά δεν ήταν. Ούτε στη μνήμη, 
ούτε στις εγκυκλοπαίδειες, ούτε στα 
ταχυδρομεία,
ούτε στα ερωτικά γράμματα.

Ήταν σαν να είχε αφαιρέσει κανείς την 
Άνοιξη απ` τον Καιρό 
ή να είχε αφαιρέσει την Δόξα απ` την 
Ιστορία. 

Σαν να είχαν εγκαταλείψει τις λέξεις οι 
ποιητές
ή σαν οι ρήτορες να επαινούσαν τη Σιωπή.

Γι` αυτό και για να μην ακυρωθούν τα 
αιτούμενα των πόθων
έγινε η επανεκκίνηση των πλειστηριασμών 
που είχαν παγώσει λόγω συνωστισμού 
της πλεονεξίας.

Χτυπά το κουδούνι   και ξυπνάν οι
 κοινωνίες. 
Μαζεύονται οι άνθρωποι στις Δημαρχίες 
και ρωτούν
τί τις θέλουμε …

τις εφορίες
τους υπασπιστές
τις αργίες των μυστικών
τις γλάστρες την Άνοιξη
τα φερμουάρ 
τις φθαρμένες λέξεις; 
 
Τι τα θέλουμε; φωνάζουν…

Τότε βγαίνει ο Δήμαρχος στο μπαλκόνι και 
απλώνει το σεντόνι με την κεντημένη 
ΑΛΦΑΒΗΤΑ,
διακηρύσσοντας 
πως αυτήν την έχουμε όλοι μας 
εξ αδιαιρέτου
και ο καθείς μπορεί να συντάξει 
αυτοβούλως 
τις φωνές που μας ταξιδεύουν στα όνειρα!

Γιάννης Ναζλίδης

ΤΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ 
ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

«Η Κύπρος είναι ελληνική και αυτό δεν αλλάζει με τίποτα.» 

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ-

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΚΟΥΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Γεωργίου 

και της Μαρίας, το γένος Τσολάκη, που γεν-
νήθηκε στη Βέροια και κατοικεί στο Μακρο-
χώρι Ημαθίας και η ΤΣΑΝΙΔΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑ 
του Ιωάννη και της Παναγιώτας, το γένος 
Παρασκευοπούλου, που γεννήθηκε στη Βέ-
ροια και κατοικεί στο Μακροχώρι Ημαθίας, 

πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα 
γίνει στον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου στο Μακροχώρι 
Ημαθίας.
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CMYK

του Σαββατοκύριακου

Την Δευτέρα 24 Αυγού-
στου η ΒΕΡΟΙΑ 2017  
θα πραγματοποιήσει τη 

πρώτη συνάντηση ενόψει της 
νέας χρόνιας. Οι αθλήτριες θα 
περάσουν πρώτα από ιατρικές 
εξετάσεις ενω αμέσως μετά 
θα ξεκινήσει το πρώτο στάδιο 
της προετοιμασίας.Την ομάδα 
θα την καλωσορίσει η Πρόε-
δρος,το τεχνικό τιμ, καθώς και 
μέλη της διοίκησης θα υποδε-
χτούν παλιάς και νέες αθλή-
τριες.

Τοαπόγευμα της ίδιαμεραοιαθλή-
τριεςτηςΒασίλισσαςτουΒορράθαπα-
ρευρεθούν στο κλειστό γυμναστήριο
Φιλίππειο έχοντας την ευκαιρία νασυ-
νομιλήσουνμε το τεχνικό επιτελείο της
ομάδας.

Η μεγάλη συνάντηση της ομάδας
θαγίνειμιαεβδομάδααργότεραμετον
καθιερωμένοαγιασμό,ηπρόσκλησηθα
είναι ανοιχτή για όλο το κόσμο τηςΒέ-
ροιαςκαθώςθαμπορούνναγνωρίσουν
απόκοντάτηςαθλήτριεςτηςομάδας.

Καλή χρονιά κοριτσαρες μας με υ-
γείακαιπολλάχαμόγελα.

VAMOS VERIARA

Ο Δημήτρης 
Ιτούδης βγήκε 

νικητής από την 
«μάχη» με τον 
κορωνοϊό και 

έστειλε το δικό 
του μήνυμα.

ΤηνΔευτέρα24Αυγούστου
η«πρώτη»τηςομάδαςΒέροια2017

 Κέρδισε την «μάχη» με τον κορωνοϊό
ο Δημήτρης Ιτούδης

Στον Μ. Αλέξανδρο Γιαννιτσών ο Κύρος Σαράφης
Στον πάγκο του Μ.Αλέξανδρου Γιαννιτσών θα βρίσκεται 
τη νέα χρονιά ο Κύρος Σαράφης, ο οποίος συμφώνησε με 
την ομάδα για την συνεργασία του. Τα τελευταία χρόνια 
βρισκόταν στα ηλικιακά του Φιλίππου Βέροιας, ενώ πέρσι 
βρέθηκε και στην ανδρική ομάδα. Έτσι οι δρόμοι των δύο 
πλευρών θα ξανασυναντηθούν.

Αναλυτικάκαιηανακοίνωσητουσυλλόγου:
ΟΜέγαςΑλέξανδρος Γιαννιτσών βρίσκεται στην ευχάριστη

θέση ναανακοινώσει τηνσυνεργασία τουμε τονπροπονητήΚύ-
ροΣαράφηγια τηναγωνιστικήπερίοδο2020-2021.Οιδρόμοι του
ΜέγακαιτουΚύρουξανασυναντούνταιμετάαπόοκτώχρόνια,μιας
και ο έμπειροςπροπονητής υπηρέτησε με μεγάλη επιτυχία τον
Σύλλογόμας.

ΚαλώςήρθεςCoach!!

ΠΑΕΒΕΡΟΙΑ-Ανακοίνωση

Από την ΠΑΕ ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 ανακοινώνεται ότι ολοκληρώθηκε η 
συνεργασία με τους αθλητές, Αθανάσιο Κανούλα, Δημήτρη Μελικιώτη, 

Δούκα Λεφίδη, Νίκο Γεωργιάδη, Αργύρη Μουρατίδη, Μαρτσέλο 
Πέντα, Δήμο Χατζάρα, Νίκο Ζούρκο, Σεραφείμ Μανιώτη, Πρόδρομο 

Μπλατσιώτη, Χαράλαμπο Παυλίδη, Λάμπρο Ταΐρη και Δημήτρη Πολίτη 
(Οι Παυλίδης, Μανιώτης Χατζάρας επιστρέφουν στις ομάδες τους 

Απόλλων Σμύρνης, ΠΑΟΚ και Παναθηναϊκό αντίστοιχα). Η ΠΑΕ ΝΠΣ 
ΒΕΡΟΙΑ 2019 τους ευχαριστεί για τις υπηρεσίες τους και τους εύχεται 

καλή συνέχεια στην ποδοσφαιρική τους καριέρα.

ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ
ΣυλλυπητήριοΚουτόβα

Η ΠΑΕ ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 εκφράζει την 
λύπη της για τον θάνατο του Βεροιώτη 

επιχειρηματία Νίκου Κουτόβα. Ο Νίκος 
Κουτόβας ήταν ένθερμος φίλαθλος της 

Βέροιας και μεγάλος χορηγός του συλλόγου. 
Θερμά συλλυπητήρια στην οικογένειά του. Ας 
είναι ελαφρύ το χώμα που θα τον σκεπάσει.



ΗΈνωσηΠοδοσφαιρικώνΣωματεί-
ωνΗμαθίας,έχονταςυπόψη:

1.τηνισχύουσαΑθλητικήΝομοθεσία.
2.τοισχύονΚαταστατικότης,ωςκαι

αυτότηςΕ.Π.Ο.
3.τιςΔιατάξειςτουΚανονισμούΑγώ-

νωνΠοδοσφαίρουΕπαγγελματικών και
ΕρασιτεχνικώνΠρωταθλημάτωνκαι του
ΠειθαρχικούΚώδικα τηςΕ.Π.Ο., όπως
ισχύουνσήμερα.

4.τιςΔιατάξειςΚανονισμώνΠαιδιάςΠο-
δοσφαίρου,πουισχύουνδιεθνώςκαιορίζο-
νταιαπότιςδιεθνείςσυμβάσειςτηςF.I.F.A.

5.τιςΔιατάξειςΚανονισμώντηςΕ.Π.Ο.
6.την υπ’ αριθ.πρωτ. 56 / 2020Α-

πόφάσητουΔ.Σ.τηςΕ.Π.Σ.Ημαθίας

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Τη διοργάνωση των αγώνων του

Κυπέλλου Ερασιτεχνικών Ομάδων
Ε.Π.Σ. Ημαθίας, αρμοδιότητας της
Ε.Π.Σ.Ημαθίας, για τηνποδοσφαιρική
περίοδο2020-2021μεταξύΕρασιτεχνι-
κών Σωματείωνπου ανήκουν στη δύ-
ναμητης,γιατηδιεξαγωγήτωνοποίων
ισχύουνοιπαρακάτωόροι:


ΑΡΘΡΟ1:ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
1.ΟιαγώνεςτουΚυπέλλουΕρασιτεχνι-

κώνΟμάδωνΕ.Π.Σ.Ημαθίαςδιοργανώνο-
νταιαπότηνΕ.Π.Σ.Ημαθίας,όπωςορίζεται
απότονΚανονισμόΑγώνωνΠοδοσφαίρου.

2.ΣτουςαγώνεςτουΚυπέλλουΕρασι-
τεχνικώνΟμάδωνΕ.Π.Σ.Ημαθίαςσυμμετέ-
χουνΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑόλαταΣωματείαπου
έχουνδικαίωμασυμμετοχήςστηνΓ΄Εθνική
Ερασιτεχνική,καθώςκαιστηνΑ΄καιτηνΒ΄
ΕρασιτεχνικήΚατηγορία,με τηνπροϋπό-
θεσηότιταενλόγωΣωματείαανήκουνστη
δύναμητηςΕ.Π.Σ.Ημαθίας.Ησυμμετοχή
τωνομάδωντηςΓ΄ΕρασιτεχνικήςΚατηγο-
ρίαςείναιΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ,μετηνίδιαπροϋ-
πόθεσηπουπεριγράφεταιπαραπάνω.

3.α.ΤαανωτέρωΣωματεία,πουέχουν
υποχρέωσηήδικαίωμασυμμετοχήςστους
αγώνεςτουΚυπέλλουΕρασιτεχνικώνΟμά-
δωνΕ.Π.Σ.Ημαθίας,πρέπειναυποβάλλουν
συμπληρωμένημεόλαταζητούμεναστοιχεία
τηνέντυπηδήλωσησυμμετοχήςπουτους
δίνεταιμεμέριμνατηςΕ.Π.Σ.Ημαθίαςέωςτην
ΔΕΥΤΕΡΑ21/9/2020καιώρα1μ.μ.

β.Ημηυποβολήδήλωσηςσυμμετο-
χήςήηυποβολήςδήλωσηςσυμμετοχής
μεόρουςσυνεπάγεταιτοναποκλεισμότου
ΣωματείουαπότοΚύπελλοΕρασιτεχνικών
ΟμάδωνΕ.Π.Σ.Ημαθίαςκαιεπιπλέονεπιφέ-
ρειτιςκυρώσειςπουπροβλέπονταιαπότον
ΚανονισμόΑγώνωνΠοδοσφαίρου(απώλεια
τουπρώτουεπίσημουαγώναπρωταθλήμα-
τοςκαιχρηματικήποινήέως500,00€).

4.α.Μαζίμε τηδήλωσησυμμετοχής
πρέπεινακαταβληθείστηνΕ.Π.Σ.Ημαθίας
ωςδικαίωμασυμμετοχήςστηδιοργάνωση
τοσχετικόπαράβολοαξίας50,00€γιατα
ΣωματείαπουαγωνίζονταιστηΓ΄Εθνική
ΕρασιτεχνικήΚατηγορίας,40,00€για τα
ΣωματείαπουαγωνίζονταιστηνΑ΄Ερασι-
τεχνικήΚατηγορία,30,00€γιαταΣωματεία
πουαγωνίζονταιστηΒ΄ΕρασιτεχνικήΚα-
τηγορίακαι20,00€γιαταΣωματείαπου
αγωνίζονταιστηΓ΄ΕρασιτεχνικήΚατηγορία.

β.Μαζίμετηδήλωσησυμμετοχήςθα
κατατίθεται στηνΕ.Π.Σ.Ημαθίας και το
ΣυνυποσχετικόΔιαιτησίας/ΔήλωσηΣωμα-
τείουπερί τηςανεπιφύλακτηςαποδοχής
τουΚαταστατικού, τωνΚανονισμών, των
εγκυκλίων, τωνοδηγιώνκαι τωναποφά-
σεωντηςF.I.F.A.,U.E.F.A.καιΕ.Π.Ο.

ΑΡΘΡΟ2:ΣΥΣΤΗΜΑΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ
1.α.ΟιαγώνεςτουΚυπέλλουΕρα-

σιτεχνικώνΟμάδωνΕ.Π.Σ.Ημαθίας θα
διεξαχθούν με το σύστημα των μονών
αγώνωναποκλεισμού (νοκ-άουτ) μέχρι
καιτηΦάσητωνΔεκαέξιτηςδιοργάνω-
σης.Οι νικήτριες ομάδεςπροκρίνονται
κάθεφοράστην επόμενηφάση της δι-
οργάνωσης καισεπερίπτωση ισοπαλί-
αςθαυπάρξειπαράτασηκαιδιαδικασία
τωνπέναλτιγιατηνανάδειξητουνικητή.

β.ΣτηνΠροημιτελικήκαι τηνΗμιτελι-
κήΦάσητηςδιοργάνωσηςοιαγώνεςτου
ΚυπέλλουΕρασιτεχνικώνΟμάδωνΕ.Π.Σ.
Ημαθίαςθαδιεξαχθούνμετοσύστηματων
διπλών, εντόςκαι εκτόςέδρας,αγώνων,
στουςοποίους ΙΣΧΥΕΙοκανονισμός του
εκτόςέδραςτέρματος.Οινικήτριεςομάδες
προκρίνονται κάθεφοράστην επόμενη
φάσητηςδιοργάνωσηςκαισεπερίπτωση
συνολικού ισόπαλουαποτελέσματοςμετά
το τέλος της δεύτερηςαναμέτρησηςθα
υπάρξειημίωρηπαράτασηκαιδιαδικασία
τωνπέναλτιγιατηνανάδειξητουνικητή.

γ.ΟΤελικόςΑγώναςγιατηνανάδει-
ξητηςΚυπελλούχουομάδαςτηςΕ.Π.Σ.
Ημαθίας θα γίνει σεΟΥΔΕΤΕΡΟγήπε-
δοπουθαορίσειηΔιοργανώτριαΑρχή
μεαπόφασητηςκαισεπερίπτωσηισο-
παλίας θα υπάρξει ημίωρηπαράταση
καιδιαδικασίατωνπέναλτιγιατηνανά-
δειξητουνικητή.Οιυπόλοιποιόροιδιε-
ξαγωγής τουσυγκεκριμένουαγώνα κα-
θορίζονται από τονΚανονισμόΑγώνων
Ποδοσφαίρου,καθώςκαιαπότοάρθρο
5,παρ.3τηςπαρούσαςπροκήρυξης.

2.α.Για τιςφάσεις τηςδιοργάνωσης
πουπροβλέπεταιαπότηνπαραπάνωπα-
ράγραφο τουπαρόντοςάρθρου τηςπα-
ρούσαςπροκήρυξηςναδιεξαχθούνμετο
σύστηματωνμονώναγώνωναποκλεισμού
(νοκ-άουτ),οαγώναςδιεξάγεταιστηνέδρα
τουΣωματείουπουκληρώνεταιπρώτο.

β.Στιςπεριπτώσειςτωνδιπλώναγώ-
νων,εντόςκαιεκτόςέδρας,οπρώτοςα-
γώναςδιεξάγεταιστηνέδρατουΣωματείου
πουκληρώνεταιπρώτο, ενώοδεύτερος
στηνέδρατηςαντίπαληςομάδας.

3. Η νικήτρια ομάδα του Τελικού
Αγώνα του Κυπέλλου Ερασιτεχνικών
ΟμάδωνΕ.Π.Σ.ΗμαθίαςΑΝΑΚΗΡΥΣ-
ΣΕΤΑΙΚυπελλούχος ομάδα τηςΕ.Π.Σ.
ΗμαθίαςκαιθαπάρειμέροςστοΚύπελ-
λοΕλλάδαςΕπαγγελματικώνκαιΕρασι-
τεχνικώνΟμάδωνποδοσφαιρικήςπερι-
όδου2021-2022, αρμοδιότηταςΕ.Π.Ο.,
σύμφωναμετηνπροκήρυξητης.

ΑΡΘΡΟ3:ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΕΝΑΡ-
ΞΗΣΤΗΣΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

1.Ημερομηνίαέναρξηςτωναγώνωντου
ΚυπέλλουΕρασιτεχνικώνΟμάδωνΕ.Π.Σ.
ΗμαθίαςορίζεταιηΤΕΤΑΡΤΗ30/9/2020.

2.α.Οιαγώνεςγίνονταισύμφωναμε
τοπρόγραμματηςκλήρωσηςπουθαγίνει
δημόσιαμε τηνπαρουσία εκπροσώπων
τωνΣωματείων.Αυτόθακοινοποιηθείστα
ενδιαφερόμεναΣωματείαπριντηνπροκα-
θορισμένηέναρξητηςδιοργάνωσης.

β.ΗκλήρωσητωναγώνωντηςΑ΄Φά-
σηςτουΚυπέλλουΕρασιτεχνικώνΟμάδων
Ε.Π.Σ.Ημαθίαςθαγίνειστις21/9 /2020
ημέραΔΕΥΤΕΡΑκαισεώρακαιχώροπου
θαγίνει εγκαίρωςγνωστός.Ηκλήρωση
τωνεπόμενωνφάσεωντηςδιοργάνωσης
θαγίνεισεχρόνοπουθαγίνεταιεγκαίρως
γνωστόςσταγραφείατηςΕ.Π.Σ.Ημαθίας.
Στιςκληρώσειςτωναγώνωνμπορούννα
παρίστανταιεκπρόσωποιτωνΣωματείων,
όπωςκαικάθεενδιαφερόμενος.

ΑΡΘΡΟ4:ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΑΓΩΝΩΝ
-ΗΜΕΡΑΚΑΙΩΡΑΕΝΑΡΞΗΣ

Ισχύουνόσακαθορίζουνταάρθρα11
και 22 τουΚανονισμούΑγώνωνΠοδο-
σφαίρου.Ειδικότερα:

1.Οορισμόςτηςημέραςκαιτηςώρας
έναρξηςκάθεαγώναείναιστηναπόλυτη
κρίσητηςαρμόδιαςΔιοργανώτριαςΑρχής,
σύμφωναπάνταμετουςΚανονισμούς.

2.Αγώναςπουδιακόπηκεήαναβλήθη-
κεχωρίςναευθύνονταικαιοιδύοδιαγωνι-
ζόμενεςομάδεςορίζεταιαπότηναρμόδια
ΕπιτροπήΠρωταθλημάτωνκαιΚυπέλλου
τηςΕ.Π.Σ.Ημαθίαςεντόςτωνπροκαθορι-
σμένωνχρονικώνορίων,όπωςπροβλέπεται
απότονΚανονισμόΑγώνωνΠοδοσφαίρου.

ΑΡΘΡΟ5:ΓΗΠΕΔΑΤΕΛΕΣΗΣΑΓΩΝΩΝ
Ισχύουνόσακαθορίζειτοάρθρο8τουΚα-

νονισμούΑγώνωνΠοδοσφαίρου.Ειδικότερα:
1. Τα γήπεδα των αγώνων θα ο-

ρίζονται από την αρμόδια Επιτροπή
Πρωταθλημάτων και Κυπέλλου της
Ε.Π.Σ.Ημαθίαςκατάτονκαταρτισμότου
προγράμματος τωναγώνων,σύμφωνα
πάνταμεταόσαέχουνδηλώσειταΣω-
ματείακατάτηνσυμπλήρωσητηςΔήλω-
σηςΣυμμετοχήςτουςσταπρωταθλήμα-
τα τηςπαρούσαςπροκήρυξης.ΤαΣω-
ματεία αναλαμβάνουν τις υποχρεώσεις
που καθορίζονται από τον Κανονισμό
ΑγώνωνΠοδοσφαίρου (προετοιμασία
γηπέδουκτλ.)καιυπόκεινταιστιςκυρώ-
σειςπουπροβλέπειαυτόςσεπερίπτω-
σηπουδεσυμμορφωθούνμεαυτές.

2.Σεπερίπτωσηπου έναΣωματείο
ζητήσειαλλαγήγηπέδου εξαιτίας έργων
επισκευής,αυτάπρέπειναβεβαιώνονται
αρμοδίωςκαιπάντοτε96ώρεςτουλάχιστον
πριναπότηνπρογραμματισμένηέναρξη
τουαγώνα.ΤοΣωματείοείναιυποχρεωμέ-
νονααγωνιστείγια τουλάχιστονΔΥΟ(2)
συνεχόμενουςεντόςέδραςαγώνεςσεάλλο
γήπεδο, τοοποίοθαδηλώσει εγκαίρως
στηναρμόδιαΕπιτροπήΠρωταθλημάτων
καιΚυπέλλουτηςΕ.Π.Σ.Ημαθίας.

3.ΟΤελικόςΑγώνας τουΚυπέλλου
ΕρασιτεχνικώνΟμάδωνΕ.Π.Σ.Ημαθίας
ορίζεταιμετάαπόαπόφασητουΔ.Σ.της
Ε.Π.Σ.ΗμαθίαςσεΟΥΔΕΤΕΡΟγήπεδο
καιισχύουνοιπαρακάτωόροι:

α.ΤογηπεδούχοΣωματείοορίζεταικατό-
πινδημοσίαςκληρώσεωςπουθαπραγμα-
τοποιηθείσταγραφείατηςΕ.Π.Σ.Ημαθίας.

β.Το συγκεκριμένο Σωματείο ανα-
λαμβάνει την πληρωμή της δαπάνης
διαιτησίας, την εξασφάλιση τηςπαρου-
σίας γιατρού, καθώς και τηνπληρωμή
τυχόνεξόδωνσυντήρησηςγηπέδου.

γ. οι καθαρές εισπράξειςπεριέρχο-
νται ΕΞΗΜΙΣΕΙΑΣστα διαγωνιζόμενα
Σωματεία,αφούπροηγουμένωςυπολο-
γιστούν και αφαιρεθούν οι προβλεπό-
μενες δαπάνεςπου αναφέρονται στην
ανωτέρωπαράγραφο.

ΑΡΘΡΟ6:ΓΗΠΕΔΟΑΝΤΙΚΑΝΟΝΙ-
ΚΟ-ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟ

Ισχύουνόσακαθορίζουνταάρθρα9και
10τουΚανονισμούΑγώνωνΠοδοσφαίρου.

ΑΡΘΡΟ 7: ΣΤΟΛΕΣ ΟΜΑΔΩΝ -
ΜΠΑΛΕΣΑΓΩΝΑ

Ισχύουν όσα καθορίζουν τα άρθρα
14και 16 τουΚανονισμούΑγώνωνΠο-
δοσφαίρου και οι κανόνες 2 και 4 του
ΚανονισμούΠαιδιάςΠοδοσφαίρου.

ΑΡΘΡΟ8:ΑΔΥΝΑΜΙΑΣΥΜΜΕΤΟ-
ΧΗΣΟΜΑΔΑΣΣΕΑΓΩΝΑ

Ισχύουνόσακαθορίζουνταάρθρα17
και 21 τουΚανονισμούΑγώνωνΠοδο-
σφαίρου.Επισημαίνονταιοικυρώσειςπου
προβλέπονταιαπόταάρθρα17και21του
ΚανονισμούΑγώνωνΠοδοσφαίρουσεπε-
ρίπτωσηπουηαίτησηγιααναβολήαγώνα
δενυποβληθείέγκαιρακαιαιτιολογημένα.

ΑΡΘΡΟ9:ΑΝΑΒΟΛΗ-ΔΙΑΚΟΠΗ-
ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΑΠΟΑΓΩΝΑ

Ισχύουνόσακαθορίζουνταάρθρα17και
21τουΚανονισμούΑγώνωνΠοδοσφαίρου.

ΑΡΘΡΟ10: ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΠΟΔΟ-
ΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ-ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ

Ησυμμετοχή τωνποδοσφαιριστών
στουςαγώνεςτουΚυπέλλουΕρασιτεχνι-
κώνΟμάδωνΕ.Π.Σ.Ημαθίαςπροβλέ-
πεταιαπότοάρθρο19τουΚανονισμού
ΑγώνωνΠοδοσφαίρου.Ειδικότερα:

1.Απαγορεύεται σεποδοσφαιριστή
νααγωνιστείσεΔΥΟ(2)αγώνεςτηςομά-
δαςπουανήκει,πρινπαρέλθειχρονικόδι-
άστημα24ωρώναπότοτελευταίολεπτό
τηςσυμμετοχής τουστονπρώτοαγώνα
μέχρικαιτηνέναρξητουδεύτερουαγώνα.

Παράβασητηςδιάταξηςαυτήςσυνε-
πάγεταιαπώλειατουδεύτερουαγώνα,αν
υποβληθείένστασηαντικανονικήςσυμμε-
τοχής,κατάταοριζόμεναστονΚανονισμό
ΑγώνωνΠοδοσφαίρου.

2.Απαγορεύεταιησυμμετοχήσεομά-
δαπουσυμμετέχεισταπρωταθλήματατης
παρούσαςπροκήρυξηςποδοσφαιριστή
πουδενέχεισυμπληρώσειτο14οέτοςτης
ηλικίας του.Ωςσυμπλήρωσητηςηλικίας
των14ετώντωνποδοσφαιριστώνγιανα
αποκτήσουν τοδικαίωμανααγωνίζονται
νοείταιηημερολογιακήσυμπλήρωσητων
14 ετών (από τηνημέρα τωνγενεθλίων
των14ετώνκαιμετά).Παράβασητηςδιά-
ταξηςαυτήςσυνεπάγεταιαπώλειατουδεύ-
τερουαγώνα,ανυποβληθείένστασηαντι-
κανονικήςσυμμετοχής,κατάταοριζόμενα
στονΚανονισμόΑγώνωνΠοδοσφαίρου.

3.ΔιπλωματούχοιπροπονητέςΕ.Π.Ο.-
U.E.F.A.δενέχουνδικαίωμαναμετέχουνως
ποδοσφαιριστέςσεεπίσημουςαγώνες,εάν
προηγουμένωςδεν έχουνκαταθέσειστην
Ε.Π.Ο.τοδίπλωμάτουςκαιτηνταυτότητατριε-
τίαςΔΕΚΑ(10)ημέρεςπριντηνέναρξητηςπο-
δοσφαιρικήςπεριόδου2020-2021καιεάνδεν
έχουνυποβάλλειέγγραφηδήλωσηπροςτην
Ομοσπονδία,μεταυτόχρονηκοινοποίησηστην
Ε.Π.Σ.Ημαθίας,μετηνοποίαθαδηλώνουνότι
κατάτηντρέχουσαποδοσφαιρικήπερίοδοεπι-
θυμούννααγωνιστούνωςποδοσφαιριστές.Με-
τάαπότηνενέργειααυτήδενθαέχουνδικαίωμα
ναεργαστούνωςπροπονητέςκαθ’όλητηδιάρ-
κειατηςποδοσφαιρικήςπεριόδου2020-2021,
σύμφωναμετονΚανονισμόΠροπονητώνΠο-
δοσφαίρου,μετιςεξαιρέσειςπουπροβλέπονται
εκεί.Παράβασητηςδιάταξηςαυτήςσυνεπάγεται
απώλειατουαγώνα,ανυποβληθείένσταση
αντικανονικήςσυμμετοχής,κατάταοριζόμενα
στονΚανονισμόΑγώνωνΠοδοσφαίρου.

4. Στουςαγώνες τωνπρωταθλημά-
των τηςπαρούσαςπροκήρυξηςεπιτρέ-
πονταιμέχριΠΕΝΤΕ(5)αλλαγέςσεκά-
θεαγώνα,ΜΟΝΟγιατηνποδοσφαιρική
περίοδο 2020-2021, σύμφωνα με την
προσωρινή τροποποίηση του Κανόνα
ΠαιδιάςΝο 3 και τονΚανονισμόΑγώ-
νωνΠοδοσφαίρου. Παράβαση της δι-
άταξηςαυτήςσυνεπάγεταιαπώλειατου
αγώνα, αν υποβληθεί ένσταση αντικα-
νονικήςσυμμετοχής, κατά ταοριζόμενα
στονΚανονισμόΑγώνωνΠοδοσφαίρου.

5.ΣτοΦύλλοΑγώναοιδιαγωνιζόμενες
ομάδεςέχουνδικαίωμαναδηλώνουνμέ-
χριΕΙΚΟΣΙ (20)ποδοσφαιριστέςσεκάθε
αγώνα,ΜΟΝΟγιατηνποδοσφαιρικήπε-
ρίοδο2020-2021,σύμφωναμετονΚανονι-
σμόΑγώνωνΠοδοσφαίρου.

6.ΣτοΚύπελλοΕρασιτεχνικώνΟμά-
δωνΕ.Π.Σ.Ημαθίαςδενυπάρχειπεριο-
ρισμόςχρησιμοποίησηςποδοσφαιριστή
ηλικίαςκάτωτων19ετώνστηνενδεκά-
δα,σεκαμίαπερίπτωση.

ΑΡΘΡΟ 11:ΔΕΛΤΙΑΑΘΛΗΤΙΚΗΣ
ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ-ΚΑΡΤΕΣΥΓΕΙΑΣΠΟΔΟ-
ΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

Ισχύουνόσακαθορίζει τοάρθρο18
τουΚανονισμούΑγώνωνΠοδοσφαίρου.

Ειδικότερα:
1.ΤαΣωματείασεόλους τουςαγώ-

νες τους υποχρεούνται να έχουν μαζί
τουςκαιναπαραδίδουνστονΔιαιτητή:

α.ΤαΔελτίαΑθλητικήςΙδιότηταςτων
ποδοσφαιριστών.

β.ΤηνΚάρταΥγείαςτωνποδοσφαιριστών
στηνοποίαθααναγράφονταιυποχρεωτικάτα
πλήρηστοιχείααυτών,καθώςκαιτοΣωματείο
στοοποίοανήκουν,θαφέρειδετηναπαιτού-
μενηιατρικήθεώρησηκαιβεβαίωσηότιοκά-
τοχοςαυτήςείναιαπόλυταυγιήςκαιικανόςνα
αγωνίζεταισεαγώνεςτηςομάδαςτους,σύμ-
φωναμεταοριζόμεναστηνπαρ.9τουάρθρου
33τουΝ.2725/99,όπωςτροποποιήθηκεμετο
άρθρο16τουΝ.4479/17(ΦΕΚ94Α/2017)και
τηνυπ’αριθ.386611/15976/1417/152/13-8-
2018κοινήΥπουργικήΑπόφασητωνΥπουρ-
γώνΥγείαςκαιτουΥφυπουργούΑθλητισμού.

γ.ΤοΔελτίοΠιστοποίησηςΠροπονητή
γιατουςαγώνεςπουπεριγράφονταιστην
παρούσαπροκήρυξη.

2.ΟΔιαιτητής είναι υποχρεωμένος,
πριναπότηνέναρξητουαγώνα,ναελέγ-
ξειταπροαναφερθένταστηνπαράγραφο1
τουπαρόντοςάρθρουτηςπαρούσαςπρο-
κήρυξηςστοιχείακαινασημειώσειστηνοι-
κείαστήλητουΦύλλουΑγώνατιςσχετικές
παρατηρήσειςτου(ελλείψειςκτλ.).

ΑΡΘΡΟ12:ΔΙΑΙΤΗΤΕΣΑΓΩΝΩΝ-
ΕΞΟΔΑΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ-ΦΥΛΛΟΑΓΩΝΑ

Ισχύουν όσα καθορίζουν τα άρθρα
12και15τουΚανονισμούΑγώνωνΠο-
δοσφαίρου.Ειδικότερα:

1.α.ΟιΔιαιτητέςκαιοιΒοηθοίΔιαιτητές
όλωντωναγώνωντουΚυπέλλουΕρασιτε-
χνικώνΟμάδωνΕ.Π.Σ.Ημαθίαςορίζονται
απότηνΕπιτροπήΔιαιτησίαςτηςΕ.Π.Σ.Η-
μαθίας.Σεπερίπτωσηπουδενπροσέλθειο
ΔιαιτητήςτουΑγώνα, ισχύουνταοριζόμενα
απότονΚανονισμόΑγώνωνΠοδοσφαίρου.

β..Ταέξοδαδιαιτησίαςτουαγώναβαρύ-
νουνεξολοκλήρουτογηπεδούχοΣωματείο,το
οποίοοφείλειναεξοφλείτηδαπάνηδιαιτησίας
πριντηνέναρξητουαγώνα.Σεπερίπτωση
μηκαταβολήςτωνεξόδωνδιαιτησίαςοΔιαιτη-
τήςδενδιεξάγειτοναγώνα.Οαγώναςαυτός
κατακυρώνεταιυπέρτηςανυπαίτιαςομάδας
καιτογηπεδούχοΣωματείοτιμωρείταιμετις
προβλεπόμενεςαπότονΚανονισμόΑγώνων
Ποδοσφαίρουκυρώσεις.Απότηνπαραπάνω
διάταξηΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙοιαγώνεςπουαπότην
παρούσαπροκήρυξηορίζεταιναδιεξαχθούν
σεΟΥΔΕΤΕΡΟγήπεδο.Γιατουςσυγκεκριμέ-
νουςαγώνεςισχύουνόσακαθορίζειτοάρθρο
5,παρ.3τηςπαρούσαςπροκήρυξης.

2.Στοναγωνιστικόχώροοδιαιτητής
επιτρέπει, βάσει των καταστάσεωνπου
τουπαραδίδουνοι διαγωνιζόμενεςομά-
δες, να εισέρχονται και ναπαραμένουν,
εφόσον του επιδείξουν την ταυτότητα
τουςμόνοταεξήςπρόσωπα:

α.ογιατρόςαγώνα,μετηνεπίδειξη
τηςεπαγγελματικήςτουταυτότητας.

β.έναςεκπρόσωποςτηςκάθεομά-
δας, με την επίδειξη της αστυνομικής
τουταυτότητας.

γ. οφυσικοθεραπευτής της κάθεο-
μάδας,μετηνεπίδειξητηςεπαγγελματι-
κήςτουταυτότητας.

δ. οπροπονητής της κάθε ομάδας
και τυχόν βοηθός του με την επίδειξη
τουΔελτίουΠιστοποίησηςΠροπονητή.

ε.οποιοδήποτεάλλοπρόσωποπερι-
γράφεταιστονΚανονισμόΑγώνωνΠοδο-
σφαίρου,με την επίδειξη εγγράφουπου
αποδεικνύειτηνεπαγγελματικήιδιότηταμε
τηνοποίαδηλώνεταιστοΦύλλοΑγώνα.

ΑΡΘΡΟ13:ΓΙΑΤΡΟΣΑΓΩΝΑ
Ισχύουνόσακαθορίζει τοάρθρο16

τουΚανονισμούΑγώνωνΠοδοσφαίρου.
Ειδικότερα:
1.α.ΣεόλουςτουςαγώνεςτουΚυ-

πέλλουΕρασιτεχνικώνΟμάδωνΕ.Π.Σ.
Ημαθίας είναιΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ, με ευ-
θύνητουγηπεδούχουΣωματείου,ηπα-
ρουσίαπροσώπουπουθαασκεί καθή-
κονταΓιατρούΑγώνα.

Σε αντίθετηπερίπτωση, ο αγώνας
δενδιεξάγεταιμευπαιτιότητατηςγηπε-
δούχου ομάδας, η οποία τιμωρείται με
τιςπροβλεπόμενεςαπό τονΚανονισμό
ΑγώνωνΠοδοσφαίρουποινές.

β.ΟΔιαιτητήςδενξεκινάτοναγώνα,
ανδενυπάρχειγιατρός.

2.α.Ταέξοδαγιατηνπαρουσίαγια-
τρούβαρύνουν εξ ολοκλήρου το γηπε-
δούχοΣωματείο.

β.Από την παραπάνω διάταξη Ε-
ΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ οι αγώνες που από την
παρούσα προκήρυξη ορίζεται να διε-
ξαχθούν σε ΟΥΔΕΤΕΡΟ γήπεδο. Για
τους συγκεκριμένους αγώνες ισχύουν

όσα καθορίζει το άρθρο 5,παρ. 3 της
παρούσαςπροκήρυξης.

ΑΡΘΡΟ14:ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ
Ισχύουν όσα καθορίζουν τα άρθρα

23και24τουΚανονισμούΑγώνωνΠο-
δοσφαίρου.Ειδικότερα:

1.α.Ενστάσεις επιτρέπεται ναυπο-
βάλλονταιΜΟΝΟαπό τις διαγωνιζόμε-
νες ομάδεςστουςμεταξύ τουςαγώνες,
γιαλόγουςπουπεριγράφονταιστονΚα-
νονισμόΑγώνωνΠοδοσφαίρου.

Γι’αυτόντονλόγο,ταΣωματείαείναι
υποχρεωμένα να γνωρίζουν τις συγκε-
κριμένεςδιατάξεις.

β.Οιδιαγωνιζόμενεςομάδεςσεμετα-
ξύ τουςαγώναδύνανταιναυποβάλλουν
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑΚΑΙΜΟΝΟένστασημέ-
σαστιςπροβλεπόμενεςαπότονΚανονι-
σμόΑγώνωνΠοδοσφαίρουπροθεσμίες.

2. Καταγγελία από τρίτο Σωματείο
επιτρέπεται να διατυπωθείΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΑ για αντικανονικήσυμμετοχήπο-
δοσφαιριστή σε αγώνα μέσα σε απο-
κλειστική προθεσμίαΤΡΙΩΝ (3) εργά-
σιμων ημερών από την τέλεση του με
την απαραίτητηπροϋπόθεση ότι αυτό
έχει άμεσο έννομοσυμφέρον κατά τον
χρόνοάσκησηςτηςκαταγγελίας.

3.Κάθεένστασηπρέπεινασυνοδεύεται
απότοανάλογοτέλοςλειτουργίαςεπιτροπής
καιχρηματικόπαράβολο,επίποινήαπαρα-
δέκτου,πουκαθορίζεταιστα150,00€.

4.ΟιποινέςπουεπιβάλλονταισταΣω-
ματείασεπερίπτωσηπουγίνειοποιαδήπο-
τεένστασηήκαταγγελίαδεκτήπεριγράφο-
νταιστονΚανονισμόΑγώνωνΠοδοσφαί-
ρουκαιτονΠειθαρχικόΚώδικατηςΕ.Π.Ο.

ΑΡΘΡΟ15:ΠΟΙΝΕΣ
Τούψοςτηςποινήςκαικάθεσχετικό

με την έκτισηποινώνπου επιβάλλονται
σεποδοσφαιριστές, αξιωματούχους ο-
μάδας,θεατέςήΣωματείαγιααδικήματα
κατάτηδιάρκειατωναγώνων,γιαπαρα-
πτώματαπουσυνιστούνδυσφήμισητου
ποδοσφαίρου, καθώςκαι για ειδικάπει-
θαρχικά αδικήματα,πουαναγράφονται
στοΦύλλοΑγώνα,καθορίζονταιαπότον
ΠειθαρχικόΚώδικατηςΕ.Π.Ο.

ΑΡΘΡΟ16:ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙΟΡΟΙ
Ισχύουνόσακαθορίζει τοάρθρο26

τουΚανονισμούΑγώνωνΠοδοσφαίρου.
Ειδικότερα:
1. Η οικονομική οργάνωση και δι-

αχείριση ανατίθεται στα γηπεδούχα
Σωματεία.Η οικονομική επιστασία των
αγώνων τουΚυπέλλουΕρασιτεχνικών
Ομάδων Ε.Π.Σ. Ημαθίας ανήκει στην
Ε.Π.Σ.Ημαθίαςκαιασκείταιμετουςεκ-
πρόσωπουςτης.

2. α. Οι καθαρές εισπράξεις κάθε
αγώναπεριέρχονται εξ ολοκλήρουστο
γηπεδούχοΣωματείο.

β.Από την παραπάνω διάταξη Ε-
ΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ οι αγώνες που από την
παρούσα προκήρυξη ορίζεται να διε-
ξαχθούν σε ΟΥΔΕΤΕΡΟ γήπεδο. Για
τους συγκεκριμένους αγώνες ισχύουν
όσα καθορίζει το άρθρο 5,παρ. 3 της
παρούσαςπροκήρυξης.

3.α.Οιτιμέςτωνεισιτηρίωνγιαόλους
τουςαγώνες τουΚυπέλλουΕρασιτεχνι-
κώνΟμάδωνΕ.Π.Σ.Ημαθίαςκαθορίζεται
στοποσότων5,00€.

β. Σεπερίπτωσηπου ηΔιοργανώ-
τριαΑρχήδιαπιστώσειμεοποιονδήποτε
τρόποότιΣωματείοδιέθεσεστουςφιλά-
θλους εισιτήριασε τιμήμεγαλύτερηαπό
τηνπροβλεπόμενη,ήμαζί με τα εισιτή-
ρια διαθέτει και κουπόνια οικονομικής
ενίσχυσης τουΣωματείουή άλλο είδος
εισιτηρίου,τοοποίοείναισυνημμένοστο
κανονικόεισιτήριο,επιβάλλεταισεαυτήν
χρηματικόπρόστιμούψους400,00€.

4.ΤαέξοδααγώναεπιβαρύνουνΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΤΙΚΑτογηπεδούχοΣωματείο,μετην
επιφύλαξητηςπαραγράφου2βτουπαρό-
ντοςάρθρουτηςπαρούσαςπροκήρυξης.

5. Τα έξοδα μετακίνησης επιβαρύ-
νουνΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ταδιαγωνιζόμενα
Σωματεία,σεόλεςτιςπεριπτώσεις.

ΑΡΘΡΟ17:ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ-Μ.Μ.Ε.
Ισχύουνόσακαθορίζει τοάρθρο29

τουΚανονισμούΑγώνωνΠοδοσφαίρου.
Ειδικότερα:
1.ΗΕ.Π.Σ.Ημαθίαςέχειτηναποκλει-

στικήαρμοδιότηταπαραχώρησηςραδιο-
τηλεοπτικώνδικαιωμάτωνκαι τηνέγκριση
κάθεραδιοτηλεοπτικήςμετάδοσηςαγώνα
μεσχετικήάδειατηςΔιοργανώτριαςΑρχής.
Συμβάσειςπαραχώρησηςραδιοτηλεοπτικών
δικαιωμάτωνπουδενέχουνεγκριθείαπότην
Ε.Π.Σ.Ημαθίας,δενισχύουν,απαγορεύεται
δεηραδιοτηλεοπτικήμετάδοσηκάθεαγώνα.

2.α.Ηείσοδοςστοναγωνιστικόχώρο
σεδημοσιογράφουςκαιφωτορεπόρτερΑ-
ΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ,εφόσονδενδιαθέτουντην
απαιτούμενηπιστοποίησηπουεκδίδεταιαπό
τηνΕ.Π.Σ.Ημαθίας.Ταδικαιολογητικάπουα-
παιτούνταιγιατηνέκδοσηπιστοποίησηςαπό
τηνΕ.Π.Σ.Ημαθίαςθακαθοριστούνμεμελλο-
ντικήαπόφασητουΔ.Σ.τηςΕ.Π.Σ.Ημαθίας.

β.Οιαθλητικοίσυντάκτες-μέλητου
Π.Σ.Α.Τ. δικαιούνται να εισέρχονται ε-
λεύθερα σε όλα τα γήπεδα και στάδια
κατά τη διεξαγωγήποδοσφαιρικών α-
γώνων του Κυπέλλου Ερασιτεχνικών
Ομάδων Ε.Π.Σ. Ημαθίας, κατόπιν α-
πλής επίδειξης του επίσημου δελτίου
ταυτότηταςπουεκδίδεταιμόνοναπότον
Π.Σ.Α.Τ., σύμφωνα με τον Κανονισμό
ΑγώνωνΠοδοσφαίρου.

Αν η γηπεδούχος ομάδα αρνηθεί
την είσοδο στον αγωνιστικό χώρο σε
δημοσιογράφους και φωτορεπόρτερ,
παρά την επίδειξη τηςπιστοποίησης ή
του επίσημου δελτίου ταυτότητας τους
που εκδίδεται μόνον από τονΠ.Σ.Α.Τ.,
τότε της επιβάλλονται, κατόπιν καταγγε-
λίαςενώπιοντηςΠειθαρχικήςΕπιτροπής
τηςΔιοργανώτριαςΑρχής, οι ανάλογες
κυρώσειςπουπεριγράφονται στονΚα-
νονισμόΑγώνωνΠοδοσφαίρου και τον
ΠειθαρχικόΚώδικατηςΕ.Π.Ο.

ΑΡΘΡΟ18:ΤΗΡΗΣΗΤΑΞΗΣ-ΑΣΦΑΛΕΙΑ
1.ΤαΣωματείαείναιυπεύθυνα,κατά

την τέλεση τωναγώνων τουΚυπέλλου
ΕρασιτεχνικώνΟμάδωνΕ.Π.Σ.Ημαθίας,
για κάθεαντιαθλητική ενέργεια τωνπο-
δοσφαιριστών, τωνμελώνκαι τωνοπα-
δώντους.Γι’αυτό,πρέπειναλαμβάνουν
όλα τα κατάλληλαμέτραπρόληψης και
καταστολήςπράξεωνπου δυσφημούν
τοάθλημαήδιεγείρουντοφίλαθλοκοινό.

2. Σε περίπτωση που δημιουργη-
θούν επεισόδια που μπορούν να δυ-
σφημούν τοάθλημαή ναδιεγείρουν το
φίλαθλο κοινό από τα πρόσωπαπου
προαναφέραμε επιβάλλονταιοιπροβλε-
πόμενεςποινές από τονΚανονισμόΑ-
γώνωνΠοδοσφαίρουκαιτονΠειθαρχικό
ΚώδικατηςΕ.Π.Ο.,μεαπόφασητηςΠει-
θαρχικήςΕπιτροπήςτηςΕ.Π.Σ.Ημαθίας.

ΑΡΘΡΟ19:ΕΠΑΘΛΑ
Ισχύουνόσακαθορίζειτοάρθρο46του

ΚανονισμούΑγώνωνΠοδοσφαίρου.Ειδικότερα:
1. Στη νικήτρια ομάδα, καθώς και

στην ηττημένη ομάδα του ΤελικούΑ-
γώνα τουΚυπέλλουΕρασιτεχνικώνΟ-
μάδωνΕ.Π.Σ.Ημαθίας θα απονεμηθεί
ΕΝΑ (1) Κύπελλο και ΕΙΚΟΣΙΠΕΝΤΕ
(25)μετάλλιαγιατουςαθλητέςτους.

2.Όλοιοιποδοσφαιριστέςπουπήραν
μέροςστονΤελικόΑγώνα, καθώςκαι οι
αναπληρωματικοί, οφείλουν ναπροσέλ-
θουνκαι ναπαραλάβουν τα έπαθλακαι
ταμετάλλια,σύμφωναμετοτελετουργικό
τηςΔιοργανώτριαςΑρχής. Σεδιαφορετι-
κήπερίπτωσηεπιβάλλονταιοιπροβλεπό-
μενεςποινέςαπότονΚανονισμόΑγώνων
ΠοδοσφαίρουκαιτονΠειθαρχικόΚώδικα
τηςΕ.Π.Ο.,μεαπόφασητηςΠειθαρχικής
ΕπιτροπήςτηςΕ.Π.Σ.Ημαθίας.

ΑΡΘΡΟ20:ΕΠΙΛΥΣΗΔΙΑΦΟΡΩΝ
Ισχύουνόσακαθορίζει τοάρθρο35

τουΚανονισμούΑγώνωνΠοδοσφαίρου.
Ειδικότερα:
1.Γιατηνεπίλυσηκάθεαθλητικήςδιαφο-

ράςήοποιασδήποτεάλληςδιαφοράςπου
δημιουργείταιαπότηνεφαρμογήτωνκατα-
στατικώντηςΕ.Π.Ο.καιτηςΕ.Π.Σ.Ημαθίας
καιτωνενγένειΚανονισμών,αρμόδιαείναι
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑΚΑΙΜΟΝΟταθεσμοθετη-
μένααθλητικάδικαιοδοτικάόργανα.

2.α.Απαγορεύεταιηπροσφυγήστα
ΠολιτικάΔικαστήριατωνφυσικώνήνομικών
προσώπωνπουμετέχουνμεοποιοδήποτε
τρόποστοΚύπελλοΕρασιτεχνικώνΟμάδων
Ε.Π.Σ.Ημαθίαςγιατηνεπίλυσηκάθεφύσε-
ωςδημιουργούμενωνμεταξύτουςδιαφορών
πουέχουνσχέσημετηνεφαρμογήκαιερ-
μηνείατωνΝόμων,Κανονισμών,Διατάξεων
τηςπαρούσαςπροκήρυξης.

β.Σεπερίπτωσηπαράβασηςόσων
περιγράφονται στηνπροηγούμενηπα-
ράγραφοτουπαρόντοςάρθρουεπιβάλ-
λονταιοιπροβλεπόμενεςαπότονΚανο-
νισμόΑγώνωνΠοδοσφαίρουκυρώσεις.

ΑΡΘΡΟ21:ΓΕΝΙΚΗΔΙΑΤΑΞΗ
Η παρούσα προκήρυξη αποτελεί

σύμβαση μεταξύ της Ε.Π.Σ. Ημαθίας
ως διοργανώτριας τουΚυπέλλουΕρα-
σιτεχνικών Ομάδων Ε.Π.Σ. Ημαθίας
και τωνΣωματείωνπου έχουνδηλώσει
συμμετοχήσεαυτά.ΤοΔ.Σ. τηςΕ.Π.Σ.
Ημαθίας διατηρεί το απόλυτο δικαίω-
μαμερικής ή ολικής τροποποίησης της
παρούσαςπροκήρυξης, εφόσον κρίνει
αυτό απαραίτητο (π.χ. εναρμόνιση με
ενδεχόμενες τροποποιήσεις τουΚανο-
νισμούΑγώνωνΠοδοσφαίρου κτλ), α-
κόμηκαιμετάτηνέναρξητωναγώνων.

ΑΡΘΡΟ22:ΤΕΛΙΚΗΔΙΑΤΑΞΗ
Κάθε τι που δενπροβλέπεται από

την παρούσα προκήρυξη, τον Κανο-
νισμόΑγώνων Ποδοσφαίρου και την
αθλητική νομοθεσία, θα ρυθμίζεται με
απόφασητουΔ.Σ.τηςΕ.Π.Σ.Ημαθίας.

ΓιατοΔ.Σ.τηςΕ.Π.Σ.Ημαθίας
ΟΠρόεδροςΜουρτζίλαςΣτέργιος
ΟΓ.ΓραμματέαςΠοζιάδηςΙωάννης
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Εντατικοί έλεγχοι πραγματοποιούνται σε 
όλη τη χώρα από τις Υπηρεσίες της Ελλη-
νικής Αστυνομίας για την εφαρμογή των 
μέτρων αποφυγής και περιορισμού της διά-
δοσης του κορωνοϊού.

Στο πλαίσιο αυτό την  Πέμπτη 20 Αυγού-
στου πραγματοποιήθηκαν σε όλη την επι-
κράτεια 58.365 έλεγχοι και βεβαιώθηκαν οι 
ακόλουθες παραβάσεις:

• 9 παραβάσεις για κανόνες λειτουργίας 
καταστημάτων και ιδιωτικών επιχειρήσεων 
(απαγόρευση λειτουργίας, μη χρήση μάσκας 
από το προσωπικό, ποσοστό τ.μ. επιφα-
νείας ανά άτομο, αποστάσεις τραπεζοκα-
θισμάτων, μη δήλωση ραντεβού και λίστας 
πελατών, κ.λπ.) και επιβλήθηκε αναστολή 
λειτουργίας σε 1 κατάστημα για υπεράριθ-
μους πελάτες στη Σίφνο.

Από αρχές Αυγούστου έχουν βεβαιωθεί 
συνολικά 329 σχετικές παραβάσεις και έ-
χουν συλληφθεί 24 άτομα.

• 414 για μη χρήση μάσκας – μη τήρηση 
προβλεπόμενης απόστασης και επιβλήθη-
καν ισάριθμα διοικητικά πρόστιμα (150 ευ-
ρώ), ως ακολούθως:

o (87) στη Θεσσαλονίκη,
o (66) στην Αττική, 
o (51) στην Κεντρική Μακεδονία,
o (41) στη Στερεά Ελλάδα,
o (29) στη Θεσσαλία,

o (24) στην Ήπειρο,
o (23) στην Ανατολική Μακεδονία και 

Θράκη,
o (21) στη Δυτική Ελλάδα,
o (17) στην Πελοπόννησο, 
o (16) στην Κρήτη,
o (15) στο Νότιο Αιγαίο,
o (13) στα Ιόνια Νησιά,
o   (8) στο Βόρειο Αιγαίο και
o   (3) στη Δυτική Μακεδονία.
Σημειώνεται ότι από αρχές Αυγούστου, έ-

χουν βεβαιωθεί συνολικά 6.854 παραβάσεις 
και επιβλήθηκαν 6.846 διοικητικά πρόστιμα 
των (150) ευρώ και 8 των (300) ευρώ.

Στις Κυκλάδες πραγματοποιήθηκαν (114) 
έλεγχοι σε καταστήματα, επιχειρήσεις κ.λπ. 
και βεβαιώθηκαν (7) παραβάσεις, ενώ α-
ναστολή λειτουργίας επιβλήθηκε σε  κατά-
στημα στη Σίφνο. Επιπλέον στη Μύκονο 
συνελήφθησαν 3 άτομα για παραβίαση των 
μέτρων για την πρόληψη ασθενειών (άρθρο 
285 Π.Κ) και συγκεκριμένα ένας ημεδαπός 
που διοργάνωσε πάρτι σε βίλα και δυο αλ-
λοδαποί (άνδρας και γυναίκα) που συμμετεί-
χαν στο πάρτι, έχοντας παραβιάσει υποχρε-
ωτική καραντίνα σε ξενοδοχείο αναφοράς, 
λόγω του covid 19. 

Οι έλεγχοι συνεχίζονται με αμείωτη έντα-
ση για την προστασία της δημόσιας υγείας.

Αποτελέσματα 58.365 
ελέγχων για τα μέτρα 

αποφυγής της διάδοσης 
του κορωνοϊού

Δήμος Αλεξάνδρειας: Συγκέντρωση σχολικών 
ειδών από το Κοινωνικό Παντοπωλείο 

 Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προ-
στασίας Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Αλεξάνδρειας, για ακόμη μια 
φορά καθώς η νέα σχολική χρονιά πλησιάζει, καλεί όλους τους δημότες, 
συλλόγους και φορείς της πόλης να συμμετέχουν στην δράση συγκέντρωσης 
σχολικών ειδών. Στόχος της δράσης μας είναι όλα τα παιδιά να ξεκινήσουν με 
αξιοπρέπεια το σχολείο καθώς αρκετοί γονείς αδυνατούν να ανταπεξέλθουν 
οικονομικά στην απόκτηση των βασικών σχολικών ειδών για την πρόοδο των 
παιδιών τους και η έναρξη της σχολικής χρονιάς αποτελεί για αυτούς περίοδο 
αγωνίας και άγχους. Τα σχολικά είδη που συγκεντρώνουμε είναι:

Σχολικές τσάντες – τετράδια – μολύβια – γόμες – ξύστρες – στυλό – μπλοκ ζωγραφικής – μαρκαδόρους 
– ξυλομπογιές – κασετίνες – κόλλες – ντοσιέ – πλαστελίνες – γεωμετρικά όργανα – ψαλιδάκια κ.λ.π. Η 
συγκέντρωση των σχολικών ειδών θα πραγματοποιείται στο Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Αλεξάνδρειας, 
που στεγάζεται στην πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού στην Αλεξάνδρεια και λειτουργεί καθημερινά από 
Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 08:00 – 16:00.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στα τηλέφωνα: 23330-
53071 και 53072.

Με τους «Tales from the box» 
ξεκίνησε χθες βράδυ 
το μουσικό περίπτερο

 της ΚΕΠΑ στον πεζόδρομο 
της Ιπποκράτους

-Ποιες εκδηλώσεις ακολουθούν

Με τους   ‘Tales from the box’  (Στέλλα Τέ-
μπρελη βιολοντσέλο

Θάνος Σταυρίδης ακορντεόν)  «άνοιξε» χθες 
βράδυ το μουσικό περίπτερο της ΚΕΠΑ Δήμου 
Βέροιας, στον πεζόδρομο της Ιπποκράτους , σε 
συνθήκες COVID-19 και ελεύθερη είσοδο για 
όλους. 

Το πρόγραμμα των υπόλοιπων στάσεων του 
κινητού περιπτέρου έχει ως εξής:

 25/8 “Συνομιλίες δύο ακορντεόν» Ι duo α-
κορντεόν

Παναγιώτης Ανδρέογλου, ακορντεόν
Δημήτρης Αραμπατζής, ακορντεόν
 26 /8 Sax in Jazz I Σαξόφωνο
Παπανίδου Άννα , Σαξόφωνο
 27/8 «C’ est la vie» I Δυο φωνές και μια 

κιθάρα
Αλέξανδρος Τζοβάνης τραγούδι
Μέλα Γεροφωτη τραγούδι
Γιώργος Σμυρνής Κιθάρα
 31/8 ρα2φωνο I ρετρό
Κατερίνα Δούκα , τραγούδι
Σταμάτης Πασόπουλος , ακορντεόν
 10/9 g-MBT I Duo Ακορντεόν – Βιολί
Μάκης Μπακλατζής, βιολί
Σταμάτης Πασόπουλος, ακορντεόν - σύνθεση
 11/9 Gipsy Swing Jazz standards

Γιάννης Ποιμενίδης βιολί
Λένα Τσαμπάζη κιθάρα, φωνή
 15/9 Μπαλάντες I ΣαξόφωνοΆννα Παπανί-

δου , Σαξόφωνο 
 18.09.20
ΑΡΓΑΛΕΙΟΣ
Τραγούδι/Κρουστά: Ζωή Μάντζου & Ελευθε-

ρία Ματσεντίδου 
Πιάνο: Αλέξανδρος Ιωσηφίδης
 21.09.20
ΣΥΝΘΕΣΗ & ΑΠΟΣΥΝΘΕΣΗ
Τρομπέτα: Στέφανος Χαμαλίδης
Κιθάρα, Φλάουτο: Χρήστος Κουτσίδης
Πιάνο: Αλέξανδρος Ιωσηφίδης
 22/9 INNUENDO Trio IJazz , Swing
Νόνικα Μαλκουτζή ,φωνή
Γιώργος Σμυρνής , μπάσο καχόν
Δημήτρης Αραμπατζής , ακορντεόν
 23/9 «Όταν οι κλασικοί συνάντησαν τον κι-

νηματογράφο»
Σίσσυ Γεωργοπούλου - φλάουτο, Νάντια Μο-

χάμετ - βιολί.
 24/9 «Για κοντραμπάσο και ακορντεόν» I 

Duo Ακορντεόν - Κοντραμπάσο
Βαγγελης Βραχνος , κοντραμπάσο Παναγιω-

της Ανδρεογλου , ακορντεόν 
 30/9 Acoustic Blues Duet - 
Ηλίας Ζάικος, Σπύρος Μισοκέφαλος



Μεστόχοτηνενημέρωσητουγια
τα ζητήματα λειτουργίας της υπη-
ρεσίας  του ΕΦΚΑ για την  παρο-
χήποιοτικότερων υπηρεσιώνπρος
τον πολίτη,  ο ΤάσοςΜπαρτζώκας
βρέθηκε στο τοπικό υποκατάστημα
ΕΦΚΑΒέροιας,όπουκαισυνομίλησε
με διοικητικούςπαράγοντες, καθώς
καιεκπροσώπουςτωνεργαζομένων.

Κατά τησυνάντησησυζητήθηκαν
χρονίζοντα θέματα καθυστερήσεων
απονομήςσυντάξεων, ηψηφιοποίη-
ση τωνσυντάξεων για ταχύτερη έκ-
δοση τους,καθώςκαισημαντικάκαι
επείγονταζητήματατηςυπηρεσιακής
λειτουργίαςτουφορέα.

Τόσο ηΔιοίκηση, όσο και οι εκ-
πρόσωποι των εργαζομένων, ανα-
γνώρισαν ότι η υφιστάμενη λειτουρ-
γίατουτοπικούφορέααλλάκαιγενι-
κότερατουΕΦΚΑενσυνόλω,εμφα-
νίζει συγκεκριμένα προβλήματα με
αποτέλεσμα οι διοικούμενοι να μην
εξυπηρετούνται αποτελεσματικά.Οι
ίδιοι,όπωςεξέθεσαντιςαπόψειςτου
στοβουλευτή,αποδίδουντιςδυσλει-
τουργίες σε συγκεκριμένες αιτίες, οι
σημαντικότερεςεκτωνοποίωνείναι:

•Η υποστελέχωσηπροσωπικού,

μεσυνέπεια τημηεύρυθμηλειτουρ-
γίακαιεξυπηρέτησητωνπολιτών

•Η ανάγκη μονιμοποίησης προ-
σωπικούπουαυτήτηστιγμήεργάζε-
ταιμεσυμβάσεις εργασίαςαορίστου
χρόνου, ενώ εξυπηρετεί πάγιες και
διαρκείςανάγκες

•Η ανάγκη αποσυμφόρησης του
υποκαταστήματος ΕΦΚΑ Βέροιας
από τη διεκπεραίωση υποθέσεων
ασφαλισμένων του τέωςΟΓΑ, μέσω
του διαμοιρασμού τους στα τοπικά
υποκαταστήματα τηςΑλεξάνδρειας
καιτηςΝάουσας

•Η ανάγκη για εκπαίδευση και
επιμόρφωση του προσωπικού, το

οποίο καλείται να ανταποκριθεί σε
αυξανόμενεςαπαιτήσεις και διαρκείς
αλλαγέςτηςνομοθεσίας

ΟΤάσοςΜπαρτζώκαςπεριηγήθη-
κεστιςδιαφορετικέςδιοικητικέςδιευ-
θύνσειςτουυποκαταστήματος,συνο-
μιλώνταςμεπλείστουςυπαλλήλους,
προκειμένουναλάβεισφαιρικήγνώ-
σητωνζητημάτωνπουαπασχολούν
τοπροσωπικό, με συνέπεια τις κα-
θυστερήσεις στη διεκπεραίωση των
ασφαλιστικών υποθέσεων των διοι-
κούμενων.Εκτιμώνταςτησυστηματι-
κήπροσπάθειαπουκαταβάλλουνοι
υπάλληλοιναανταποκριθούνστιςα-
νάγκεςτωνπολιτών,λαμβάνονταςυ-

πόψινκαιτηνέλλειψηπροσωπικού,
δήλωσε ότι βρίσκεται δίπλα τους,
καθώς η εξυπηρέτηση τωνπολιτών
είναιαμοιβαίοςστόχοςκαιπρώτιστη
επιδίωξη.. Εν όψει τουπρόσφατου
ανασχηματισμούκαιτηντοποθέτηση
του κ. Παναγιώτη Τσακλόγλου ως
Υφυπουργού Εργασίας, αρμοδίου
γιαζητήματαΚοινωνικήςΑσφάλισης,
οΤάσοςΜπαρτζώκας θα επιδιώξει
άμεσασυνάντησημαζί του,προκει-
μένου να μεταφέρει ταπροβλήματα
λειτουργίας τουΕΦΚΑΒέροιαςαλλά
καισυνολικάταζητήματαΚοινωνικής
Ασφάλισης,πουαπασχολούν το νο-
μόΗμαθίας.
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Σάββατο 22-8-2020
0 8 : 0 0 - 1 4 : 3 0

Μ ΠΟΥΛ Α Σ Ι Κ Η Σ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΕ-
ΝΤΡΙΚΗΣ 117 ΚΑΙ
ΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
ΓΩΝΙΑ23310-60340

08:00-14:30 ΝΙ-
ΚΟΛΑΪΔΗΣ ΜΙΛΤΙ-
ΑΔΗΣ ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ
19(κοντάστο6οΔη-

μοτικόσχολείο)23310-66755
08:00-14:30ΠΑΝΤΑΖΗΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣΑΪΒΑ-

ΛΙΟΥ2&ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ -ΚΕΝΤΡΟΠΡΟΜΗΘΕΑ
23310-66812

14:30-21:00ΝΕΔΕΛΚΟΥ (ΟΥΤΑ)ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΜΟΡΑΒΑ1(δίπλαστοΙΚΑ)23310-66649

19:00-21:00ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Ι.ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ3823310-29551

21:00-08:00ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Ι.ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ3823310-29551

Κυριακή 23-8-2020
08:00-14:30ΠΑΜΠΟΥΚΙΔΟΥΕΛΕΝΗΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ4523310-26757
14:30-21:00 ΠΑΝΑΓΑΚΗΣΑΛΕΞΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ723310-28594
19:00-21:00ΠΑΠΑΡΗ -ΦΥΚΑΤΑΟΛΥΜΠΙΑΛ.

ΣΤΡΑΤΟΥ27-ΕΝΑΝΤΙΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ23310-23360
21:00-08:00ΠΑΠΑΡΗ -ΦΥΚΑΤΑΟΛΥΜΠΙΑΛ.

ΣΤΡΑΤΟΥ27-ΕΝΑΝΤΙΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ23310-23360

Δευτέρα 24-8-2020
14:30-21:00ΠΑΠΑΡΗΧΡ.ΟΛΥΜΠΙΑΕΛΗΑΣ4

23310-60064
14:30-21:00ΜΑΤΑΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΚΑΡΑΚΩ-

ΣΤΗ18(μπροστάαπόπιάτσαταξί)23310-63102
19:00-21:00 ΣΙΜΟΥΜΙΜΙΚΑΚΑΠΠΟΥ4 (πεζό-

δρομοςαγοράς)23310-73124
21:00-08:00 ΣΙΜΟΥΜΙΜΙΚΑΚΑΠΠΟΥ4 (πεζό-

δρομοςαγοράς)23310-73124

Φαρμακεία

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ

Αύγουστος 2020

ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκατάτοδιάστημα

από24-8-2020 μέχρι30-8-2020 θαείναιτοεξής:Αυτό-

ματοςτηλεφωνητήςβλαβών:τηλ.2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

17/08/2020 έως 21/08/2020
ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπηρεσίεςΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσεα-

νασφάλιστουςκαιάπορουςπολίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπληροφορίες
καιραντεβούγιαόλα τα ιατρείαοι ενδιαφερόμενοιμπορούννα τηλεφωνούνστο τηλεφωνικόνούμερο23313-
53821και 53809ήνα επισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοστη διεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιο κάτωαπό το
γήπεδοτηςΒέροιας.

Τάσος Μπαρτζώκας: «Η άμεση απονομή 
συντάξεων, πρωταρχικός μας στόχος»
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για α-
γορά γκαρσονιέρα
στο κέντρο, με α-
σανσέρ, 1ος και ά-
νω, μέχρι 20.000
ευρώ. Τηλ.: 6945
122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιό-
ροφη κατοικία του
‘71, 140 τ.μ. συνο-

λικά, κάτωαπόΠιε-
ρίων, εντός οικοπέ-
δου, 55.000 ευρώ.
Τηλ.: 6945 122583
EUROMESITIKI.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιό-
ροφη οικοδομή από
100 τ.μ. περίπου ο
κάθε όροφος, κοντά
στηΜΕΒΓΑΛ. Τηλ.:
6971706894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά-
στημα63τ.μ.μεπα-
τάρι και υπόγειοστη

Βέροια, οδός Τρύ-
φωνος3.Τηλ.:6944
024468.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονο-
κατοικία κοντά στο
7οΔημοτικό,75τ.μ.,
με υπόγειο 75 τ.μ.
και οικόπεδο 200
τ.μ., 48.000 ευρώ.
Τηλ.: 6945 122583
Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-

ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-

πεδο στηΜέσηΒέ-
ροιας, 6 στρέμματα,
τιμή 130.000 ευρώ
(συζητήσιμη). Κιν.:
6972913645 κ. Τά-
σος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΔΙΑΒΑΤΟΣ ενοι-

κιάζεται διαμέρισμα

του Σαββατοκύριακου

ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε.ενημερώνειτουπολίτεςότιλόγωτωνέκτακτωνμέτρωνπουισχύουν,αναπροσαρμόζει
τακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό1-7-2020έως6-9-2020.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάου-
σας

Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα
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3Δ, ΣΛΚ, 2 W.C., 1ος
όροφος μονοκατοικίας.
Τιμή συζητήσιμη. Τηλ.:
6981760123.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρ-
σονιέρα επιπλωμένη,
Πλατεία Ωρολογίου, ο-
δόςΜιαούλη17,Βέροια.
Τηλ.:6977174457.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ
ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πε-
ρίπτερο Ακροπόλεως,
στην καινούργια γέφυρα
«Κούσιου». Τηλ.: 6984
108684.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοι-
κιάζεται επαγγελματικός
χώρος 50 τ.μ., πλήρως
ανακαινισμένος,1οςόρ.,

γωνιακό,δίπλασταΑστι-
κά.Τηλ.:6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙεργάτηςκα-
θαριότητας στη Βέροια
γιαμόνιμηαπασχόληση.
Τηλ.:2331021904κ.Κώ-
στας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙμαίαγιαερ-
γασία σε γυναικολογικό
ιατρείοστηΒέροια.Πληρ.

τηλ.:6932245365.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος

σε ξενοδοχείο στη Βέ-
ροια για απογευματινή
εργασία.Απαραίτητη η
ικανότητα συνεννόησης
σταΑγγλικά.Τηλ.: 6948
457059.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτό-
ρα, γυράςκαι λαντσέρα,

ημερομίσθιοπολύ καλό.

Τηλ.: 23310 88018 &

6972012622.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:13512-ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμά-
τιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Ανελκυ-
στήρα,Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικά
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23898ΩΡΟΛΟΙ,ενοικιάζεταικομπλέ
επιπλωμένηγκαρσονιέρα29τ.μ.,μικτάκατα-
σκευή1978,1υ/δσαλοκουζίνακαιμπάνιο,1
οςόροφος,μεανεξάρτητηθέρμανση,A/Cκαι
ελάχιστακοινόχρησταμόνο200€.Θαείναιελεύ-
θεροκαιεπισκέψιμοαπό1/05/2020.

Κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,επιπλωμένηκομπλέ
,γκαρσονιέρα30τ.μ.,κατασκευή1982,1χώρος
,2οςόροφος,βλέπεισεανοιχτωσιά,ανακαινι-
σμένηκομπλέ,σεάψογηκατάσταση,συνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,ατομικήθέρμανση
μεκλιματιστικόκαιμεμίαντουλάπα,ενοίκιο150€.
ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106563 ΚΕΝΤΡΟ, Ξενοικιάζεται
Studio35τ.μ.,1ουορόφουυπερυψωμένου,
σεάριστηκατάσταση,αποτελείταιαπόέναν
μεγάλοενιαίοχώροκαιWC,βρίσκεταισεπολύ
κεντρικόσημείο,μεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίου,σεπολύκαλήτιμήμόνο:170€.Θαείναι
ελεύθεροαπό1/08/2020.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23771 -ΣΤΟΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
40τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό1
Υπνοδωμάτιο,Σαλοκουζίνα,Μπάνιομερικώς
επιπλωμένη.Είναικατασκευασμένητο1978
καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,
Ανελκυστήρα,ΘέρμανσημεκλιματιστικήΤιμή:
200€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24438ΣΤΗΒΕΡΟΙΑπεριοχήΑνοίξε-
ως,ενοικιάζεταιμερικώςανακαινισμένηγκαρ-
σονιέρα50τ.μ.,μεκαλήκουζίνακαιμπάνιο
κατασκευή1972,1υ/δ,3οςόροφος ,χωρίς
ασανσέρ,μεατομικήθέρμανσηκαιελάχιστα
κοινόχρηστα,καινούργιασυνθετικάκουφώματα
καιενοίκιομόνο180€.Θαείναιελεύθεροαπό
20/7/2020.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106569ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας75τ.μ.στον5οόρο-
φο,Ρετιρέ,με2υ/δ,σαλόνι,ανακαινισμένηκου-
ζίνα,μπάνιο,έχειατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
επιπλωμένοκομπλέ,μεηλεκτρικέςσυσκευές
καιπλυντήριορούχων,μεμίαντουλάπα,δια-
μπερές,βλέπεισεμεγάληανοιχτωσιά,ηλιόλου-
στοιχώροι,κουφώματααλουμινίουσυρόμενα,
μεανελκυστήρα,ηλιακόθερμοσίφωνα,σεπολύ
κεντρικόσημείο,μίσθωμα350€.Πληροφορίες
μόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115202ΑΝΟΙΞΕΩΣ,Διαμέρισμα77
τ.μ.,καθ.και87τ.μ.μικτάκατασκευή1980,2
υ/δ,4οςόροφος,διαθέτειθέααπρόσκοπτη,
ανακαινισμένοπολυτελώς ,άψογασυντηρη-
μένο,καταπληκτικόδιαμέρισμα,σεεξαιρετική
κατάσταση,σύγχρονεςπροδιαγραφές , και-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
απίστευταεργονομικό,οιχώροιτουλειτουργικοί,
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου, επιπλωμένο
,μεανελκυστήρα,μεδύοντουλάπες,μεηλι-
ακόθερμοσίφωνα,μεκλιματιστικό ,μεπολύ
μεγάληβεράντα, μεθωρακισμένηπόρτα,με
πολύωραίομπάνιο,γιααπαιτητικούςμισθωτές,

γωνιακό,τιμή280€.
ΚΩΔ:106507ΕΛΗΑ,Διατίθεταιέναωραι-

ότατοΔιαμέρισμα80τ.μ.σεΗμιόροφο,με2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,κομπλέεπιπλωμένο,
μεηλεκτρικέςσυσκευές,ηθέρμανσηείναιμε2
κλιματιστικάInverter,μεπολύμοντέρναδιακό-
σμηση,διαμπερές,μεμίαντουλάπα,θωρακι-
σμένηπόρταεισόδου,ηλιακόθερμοσίφωνα,σε
πολύκαλήτοποθεσία,μηνιαίομίσθωμα380€.
ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23712-ΒέροιαΚέντροΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙανακαινισμένοΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας98τ.μ.μικτάκαι88τ.μ.καθ.στον
3οόροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,
Σαλόνι,Κουζίνα,ΜπάνιοκαιWC.Είναικα-
τασκευασμένοτο1968καιδιαθέτειΑτομική
θέρμανσηΠετρελαίου,ΑπεριόριστηΘέα,Κου-
φώματαΑλουμινίου,ΠόρταΑσφαλείαςμετρί-
αινα,Ανελκυστήρα,A/C,Έπιπλα,Διπλάτζάμια
-Τιμή:270€.

Κωδ:12742-ΚΑΛΛΙΘΕΑΕνοικιάζεταιπο-
λύάνετοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.μικτάκαι78τ.μ.καθ.ευρισκόμενοστον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2υ/δ,σαλονοκουζίνα
,μπάνιοκαιαποθήκη.Είναικατασκευασμένο
το1995,έχειΚουφώματαΑλουμινίου,μεδιπλά
τζάμια,χωρίςθέρμανση,Αποθήκη4τ.μ.,,Τιμή
200€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύ-
θεροαπό1/08/2020.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ                 
Κωδ:14039-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙστηνοδόΣα-

λαμίνοςμίαΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
100τ.μ.ισόγειασεσχετικάκαλήκατάστασημε
οικόπεδο600τ.μ..Αποτελείταιαπό2-3Υπνο-
δωμάτιασαλονοκουζίνακαιμπάνιοΔιαθέτει
επίσηςθέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιοκαιμία
μεγάληαποθήκη.-Τιμή:220€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητατοπο-
θέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικαμινάδα),
επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύοντουλάπες
,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαιηλιακόθερ-
μοσίφωνα,προσφέρεταισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,350€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:24291-ΣτονΚοπανόΝάουσας   ,

ενοικιάζεταιαποθήκησυνολικής επιφάνειας
650τ.μ.σε ισόγειοχώρομεαυλήμπροστά .
ΑποτελείταιαπόένανενιαίοΧώρο,καιWC..
Μίσθωμα650€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.24763ΚΕΝΤΡ0, Γραφείο 35 τ.μ.,

κατασκευή2000,μεδύοχώρους ,3οςόρο-
φος,καινούργιοεντελώς,σεάψογηκατάσταση,
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,άψογα
συντηρημένο,μεωραίαδιαρρύθμιση,μευδραυ-
λικόανελκυστήρα,κεντρικότατο,μεμίσθωμα
τα200€.

Κωδ:24716-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνε-
όδμητοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.
κομπλέεπιπλωμένο1ουορ.Αποτελείταιαπό

2Χώρουςκαιδικότουwcαλλάκαιμεκουζινάκι
.Είναικατασκευασμένοτο2005καιδιαθέτει
θέρμανσημεκλιματιστικό,τακουφώματατου
ΣυνθετικάκαιΔιπλάτζάμια,πόρταθωρακισμένη
,μεΑνελκυστήραμεγάλο,A/C,Τιμή:250€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

Κωδ:24748ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓρα-
φείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1981καιδιαθέτεικουφώ-
ματασυνθετικά,μεέπιπλακαιμεδιπλάτζάμια
-Τιμή:300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106566ΚΕΝΤΡΟ,ΕνοικιάζεταιΚα-

τάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισόγειο
και15τ.μ.πατάρι,μεμεγάληπρόσοψησεκε-
ντρικόδρόμο,σεσημείομεγάληςπροβολής
καιεμπορικότητας,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεμηνιαίομίσθωμα220€.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106195ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Κατάστημα105τ.μ. Ισόγειοκαι20τ.μ.πατάρι,
μεπολύμεγάληβιτρίνα,σπάνιαςπροβολής,
σεεμπορικόδρόμο,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεWC,μίσθωμαπολύλογικόμόνο
500€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνο
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:1112-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙστονπεζόδρο-
μοκατ ́αποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας160τ.μ.αναλυτικάμε60τ.μ.ισόγειο,
60τ.μ.υπόγειοκαι40τ.μπατάρι,μεπολύμε-
γάληβιτρίνα,σπάνιοτοσημείοκαιηευκαιρία
μοναδική.Υπόδειξημόνοσεσοβαρόενδιαφε-
ρόμενομισθωτή.Τιμή:1.200€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106447-ΠΙΕΡΙΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΝεόδμητοΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
172τ.μ.Ισόγειοκαι172τ.μ.Υπόγειο.Είναικατα-
σκευασμένοτο2005,διατίθεταιγιαπολλαπλές
χρήσεις, ιδανικόγιαγραφειακούςχώρους,με
πολύμεγάληβιτρίνακαιπροαύλιοχώρο,Τιμή:
550€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνο
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 23469ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ενοικιάζεται

Πάρκινγκ15τ.μ.κλειστόμεάνετηπρόσβασημε
μηνιαίομίσθωμαμόνο50€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:104996 -ΑΚΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ

Διαμέρισμακαινούργιοακατοίκητοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον1οορ.Αποτελείταιαπό
2υ/δ ,σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο
.Είναικατασκευασμένοτο2006καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Διαθέτειαπερι-
όριστηθέα,ταδεκουφώματατουείναικαινούρ-
γιασυνθετικά.Διαθέτεικαικλειστόπάρκινγκμε
πολύεύκοληπρόσβαση.-Τιμή:78.000€.

Κωδ:12870 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.μικτάκαι
80τ.μ.καθ.,στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1967καιδιαθέτειαπεριόριστηΘέα,
οιχώροιτουλειτουργικοί,κουφώματαξύλινα,
ανελκυστήρα,χωρίςθέρμανση,μεεξαιρετικήδι-
αρρύθμιση,σκαλιάεισόδου,σεμοναδικήτοπο-
θεσία,σετιμήπροσφοράςμόνο:52.000€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12743-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙΔια-
μέρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλο-
νοκουζίνακαιΜπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995καιδιαθέτειθέρμανσημεσόμπαη
ότιάλλοθελήσειοαγοραστής,έχεικαινούργια
κουφώματααλουμινίουμεδιπλά τζάμια,και
ανελκυστήρα,έχειεπίσηςπάρκινγκπυλωτής,
αποθήκημέσακαιηλιακόθερμοσίφωνα-Τιμή:
50.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙ-
ΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13084ΡΟΔΩΝΠΩΛΕΙΤΑΙΟροφο-
διαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105τ.μ.στον
5οόροφοΡετιρέ,αποτελείταιαπό3υπνοδω-
μάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευα-
σμένοτο1997καιδιαθέτειθέρμανσηατομική
μεκλιματιστικό,απεριόριστηΘέαστονκάμπο,
κουφώματααλουμινίουμεδιπλάτζάμια,ηλιακό
θερμοσίφωνα,θωρακισμένηπόρταεισόδου,
ανελκυστήρα,μετέντες,κλειστόπάρκινγκ18τ.μ.
καθώςκαιμιααποθήκη9 τ.μ.,σεπολύκα-
λήγειτονιά,άνετοιχώροι,σετιμήπροσφοράς
95.000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενοαγοραστή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι

υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικής επιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμησης
οικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο30.000€.Διαθέ-
τουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-
τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο ,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή
τιμήμόνο:300.000€.

κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.μεανε-
ξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο40τ.μ.,κατα-
σκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέααπρόσκοπτη,με
πολύμεγάλεςβεράντες,άψογασυντηρημένο,
χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητατοποθέτησης
γιατζάκιήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα),επιπλω-
μένο ,μεαποθήκη ,μεδύοντουλάπες ,με
ηλεκτρικέςσυσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,
εντυπωσιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοιχώ-
ροι,μεδύομπάνια,διαμπερές,σετιμήπραγ-
ματικήςευκαιρίαςμόνο130.000€,Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πωλεί-
ταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρίαεπίπε-
δα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάστασηεξαιρετική
,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση,πολύαυ-
στηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,γεωμετρικά
δομημένη,γιαπολύαπαιτητικούςαγοραστές,
επιβλητικήστηνόψη,μεαρμονικέςαναλογίες,
διαθέτειηλιακόθερμοσίφωνα,ψησταριά,ενερ-
γειακότζάκι,μιαμεγάληαποθήκηκαιέναδεύτερο
διαμέρισμαξενώναστοισόγειο,μεδιπλόγκαράζ
κλειστόκαιάλλαδύογκαράζέξωσκεπαστάμε
ντουλάπεςπαντού,διαθέτειδρύιναδάπεδαστα
υπνοδωμάτιακαιεπιλεγμένολευκόμάρμαρο
Βεροίαςστοσαλόνι,αλουμινίουκουφώματαμε
θερμογέφυρακαιμεδιπλάτζάμιακαι3μπάνια.
Τοοικόπεδοτουείναι5680τ.μ.περιφραγμένο,
ζητούμενοτίμημα380.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12808-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας27τ.μ.1οςΥπε-
ρυψωμένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο, .Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚουφώ-
ματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιάεισόδου
-Τιμή:12.000€.

Κωδ:12741-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας35τ.μ.1οςΥπερυψωμέ-
νος.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1978καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Ηλεκτρικό,-Τιμή:27.000€.

ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΠΩΛΕΙΤΑΙαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιογραφείο
39τ.μ.καιμε17,5τ.μ.αποθήκηστουπόγειο
1οςόρ.ψηλός οικοδομήτου1999,σεπολύ
καλήκατάστασηκαισεεξαιρετικάκαλήτιμή,χω-
ρίςθέρμανση.Πρόκειταιγιαέναπολύφωτεινό
καιγωνιακόακίνητοστοκέντροτηςπόλης,με
ανοιχτωσιάμπροστάτου,Τιμή28.000€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κου-
φώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,Διπλά
τζάμια-Τιμή:54.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.105097ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥ,Κατά-

στημα70τ.μ.,κατασκευή90,ενιαίοςχώρος,Ι-
σόγειο,γωνιακό,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρή-
σεις,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σεπολύκαλή
τιμή,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνο
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή20.000€.

Κωδ:105093-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικήςε-
πιφάνειας114τ.μ.Ημιυπόγειο.Αποτελείταιαπό
καιWC.Είναικατασκευασμένοτο1979καιδι-
αθέτειΚουφώματαΑλουμινίου,Τιμή:18.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:115745 -ΣΤΟΣΑΑΚΤΡΙΛΟΦΟΥ

πριντουΜπονάνουπωλείταιαγροτεμάχιομε
σύνδεσηστοδίκτυουψηλήςπίεσης,συνολικής
επιφάνειας26.100τ.μ.άδειοηκαιμισθωμένο,
μεδικήτουβάνα,Τιμή:58.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές,
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθε-
σηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,μόνο15.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικής επιφάνειας
2183τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12734ΑΓΚΑΘΙΑΗΜΑΘΙΑΣπωλείται
οικόπεδο4.420τ.μ.τ.μ.,μέσαστοχωριό,εντός
σχεδίουάρτιοκαιοικοδομήσιμο,με ,σεπολύ
καλήγειτονιάμόνο45.000€όλομαζί.Πωλείται
καιτομισόστις25.000€Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:12811-ΣΤΑΥΡΟΣΗΜΑΘΙΑΣΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙημιτελέςμεγάλοκαι ακατοίκητοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας156τ.μ.στον1ο
όροφομεμοναδικήθέα,σπάνιαανοιχτωσιά,
επιβλητικόμε4υ/δκαιπολύάνεση.Πωλείται
σετιμήσπάνιαςευκαιρίαςμόνο42.000€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

του Σαββατοκύριακου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 120 τ.μ.
+ 35 τ.μ.πατάρι, με μεγάληπρόσοψη,
γωνιακό, εξαιρετικήςπροβολής,πλησίον
τηςνέαςΓέφυραςΚούσιου,κατάλληλογια
πολλές χρήσεις.Πληροφορίες τηλ.: 6972
269839κ.Γιώργος.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυ-
τοκινήτων, ηλεκτρολόγος

αυτοκινήτων από επιχείρη-

σηστηΒέροια γιαπλήρηα-

πασχόληση. Ικανοποιητική

αμοιβή. ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός

ταξί για πλήρη απασχόλη-

ση,καθώςκαιΠΩΛΗΣΗγαϊ-

δουράκια.Τηλ.επικοινωνίας:

2331071553&2331062900.

Ώρες επικοινωνίας: 9:00 με

18:00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία γιαπερι-
ποίηση καιφροντίδα ηλικιω-

μένουστηΒέροια.Τηλ.:23310

91098κοςΔημήτρης,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία γιαφρο-
ντίδα ηλικιωμένης στηνΑγ.

Βαρβάρα για 24ωρη βάση.

Πληρ.τηλ.:2331300216.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για πε-
ριποίηση και φύλαξη ηλικι-

ωμένου με άνοια σε 24ωρη

βάσηστοΔιαβατόΗμαθίας.

Τηλ.: 6970 307198 & 6980

489597.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ30τ.μ.κοπλαμ,130€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.15ετίας,πολύκαλό,200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.υπερλουξ,ανακαινισμένο&επιπλω-
μένο,260€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.υπερλουξ,ανακαινισμένο&επιπλω-
μένο,270€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο,200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,190€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,200€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ50τ.μ.επιπλωμένο,θέα,220€
ΡΟΛΟΙ50τ.μ.12ετίας,καλό,200€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,200€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,ντουλάπα,200€
ΕΛΗΑ60τ.μ.10ετίας,τζάκι,θέα,λουξ,300€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.γωνιακό,ανακαινισμένο,270€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ75τ.μ.12ετίας,επιπλωμένο,θέα,320€
ΚΤΕΛ75τ.μ.κόπλαμ,θωρακισμένη,καλό,200€
EΛΗΑ80τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,καλό,400€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ90τ.μ.καλό,επιπλωμένο,250€
ΠΙΕΡΙΩΝ95τ.μ.καλό,ατομ.λέβητα,θέα,370€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ100τ.μ.καλόμε3υ/δ,290€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.10ετίας,λουξ,370€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.,ανακαινισμένο&επιπλωμένο,280€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξμεζονέτα,400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ40τ.μ.ευκαιρία,13.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΚΕΝΤΡΟ65τ.μ.,ευκαιρία,μεparking,35.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70 τ.μ. μονοκατοικία με οικόπεδο,
18.000€
ΡΟΛΟΙ78τ.μ.ευκαιρία,θέα,επενδυτικό,29.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.ημιτελήςμεζονέτα,ευκαιρία,29.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.πολύκαλό,670€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.μεκαλήπροβολή,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέ€α,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,18.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχω-
ριόδίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΑΠΑΚΙΑ94τ.μχωρις,ασανσέρ3ΔΣΚΧρήζειμικρηςανακαιν.50000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣπλησιον,42τ.μ1ΔΣΚανωγειολουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τ.μ2ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης21000€
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣκατοικια80τ.μμεοικοπεδο350τ.μ60000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ6ος2ΔΣΚΑ.Θτζακι44000€
ΚΕΝΤΡΟΔιατηρητεομε3ΔΣΚκαιαδειααπόαρχαιολογιαγια
εργασιεςμονο25000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ75+75τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΠΙΕΡΙΩΝκοντάδιπλοκατοικία80τ.μ+ισογειοσεοικοπ.220τ.μ58000€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚWCA/CLOUX1½οροφος008
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ97Τ.Μ30ετων1ος2ΔσκΑν.Θερμ.μονο40000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ30000€
ΕΡΓ.ΚΑΤΟΙΚΙΕΣδιαμερισμαμε2ΔΣ-Κ75τ.μδιαμπερες,με
θερμ/τες34900€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ55000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΛΑΔΟΜΥΛΟΙ2ΔΣΚΘεα,Α.ΘΚοπλαμ,πορταασφαλειας380€
ΑΝΩΓΕΙΟΔιαμερισμασταΠαπακια2ΔΣΚΑτ.Θ.,200€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ3ΔΣΚ2WCΤΖΑΚΙΑυτ.ΘερμανσηΘεα,πολύκαλο500€
ΚΕΝΤΡΟεπιπλωμενοΣτουντιο2οςκαλο250
ΕΡΓΟΧΩΡΙ3ΔΣΚΑ.ΘΚοπλαμ330
ΚΕΝΤΡΟΣτουντιοεπιπλωμενο150€
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ3ΔΣΚτζακιΑ.Θ.300€
ΕΡΜΟΥΙσογειο1ΔΣΚσειδιοκτητητριοροφηοικοδομγη150€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες22000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-Χαλκιδικης1000τ.μαρτιοοικοπεδο2000μ.από
παραλια45000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο14000€
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΟικοπεδο450τ.μμεθεαΘαλασσαα-
ποστ.1800μ,15000€

ΕΡΓΟΧΩΡΙστηνασφαλτοπροςΛαζοχωρι6800τ.μ36000€
Λ.ΣΤΡΑΤΟΥΟικοπεδοσ.δ020600τ.μ50000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ10ΣΤΡΜΕΡΕΥΜΑΓΙΑΦωτοβολταικα24000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16.400στρ1.200.στηνασφαλτο
σοβαρεςπροτασεις
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ26000€
ΠΡΟΣΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.μεπωμονα50000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜκαταστημα-γινεταιγκαραζ,25τ.μ18000€τωρα15000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμα-
θησηκτλπ
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΠΑΡΚΙΓΚυπαιθριοστηναγορα50€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓραφειομονοχωροπουχωριζειμεγυψοσανιδα
50τ.μ.280€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚΥΠΑΙΘΡΙΟΣΤΗΝΑΓΟΡΑ50€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκεντρο4τραχωρηεπαγγελματικηστεγη,Ιατρει-
α,ινστιντουτα,κτλπ349€
ΓΚΑΡΑΖ(θεση)ΣΤΟΚΕΝΤΡΟ–ΜΗΤΡΟΠΟΛΗτ.μ60€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€
ΑΠΟΘΗΚΗ100τ.μμεαυληπροςΠατριδα120€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη ΧαρίεσσαΝαούσης

εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ.
περίπου τοσπίτι με επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.
Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείταιαγρόκτημα8στρεμμάτωνμεμηλιές8ετώνστον

ΒάλτοΣταυρούΒέροιαςκαιμεαντιχαλαζικήπροστασια.Επί-
σηςένατρακτέρUNIMOK,μίαπλατφόρμακαινούργιακαιμία
φρέζασυρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο:6973616847.

ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςλογιστήμεγνώσειςδιπλογραφικών
βιβλίων.Δεν απαιτείται οποιαδήποτεπροϋπηρεσία.Α-
παιτείται βασική γνώσηαγγλικών και εκπλήρωσηστρα-
τιωτικών υποχρεώσεων. Νικόλαος Γκίκας&ΣΙΑΟ.Ε.,
ΕμπόριοΞυλείας, 5,5ο χλμ.ΠΕΟΒέροιας –Νάουσας,
Τηλ.6983438046.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπι-
κό γιαπαρασκευαστήριο
κρεάτων.Πληρ.στο τηλ.:
23310 42680 απο τις
9.00π.μ.έως1.00μ.μ.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός από τη
Μεταφορική «Ν. Ίκαρος»

Carrier με δίπλωμα Γ΄ ή

Ε΄ κατηγορίας. Επιθυμητή

προϋπηρεσία. Τηλ.: 23310

22022.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  υπαλληλος
για το κρεοπωλείο «Κα-

ρατζούλας» στη Βέροια,

με εμπειρία. Τηλ.: 6937

249048.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εται-
ρία κρεάτων ξεκοκαλιστής

και οδηγός με επαγγελμα-

τικό δίπλωμα. Πληρ. τηλ.:

2332042608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δι-
πλωμα Γ΄ κατηγορίας για

οδική βοήθεια στη Βέροια.

Τηλ.: 2331041601&6980

136902&6988564576.

ΖΗΤΕ Ι ΤΑ Ι  π τ υ χ ι ο ύ -

χος βοηθός φαρμακείου

στη Βέροια. Τηλ.:  6947

564217.

Η  ΕΤΑ ΙΡ ΙΑ  ΦΥΛΑ-
Ξ Ε Ω Ν  ‘ ’ T S I F L I D I S
SECURITY’’  ζητάε ι  να
προσλάβει για μόνιμη α-

πασχόληση ,  ε ξωτερ ι κό

πωλητή ή πωλήτρια για

τους  Νομούς  Ημαθ ίας ,

Πέλλας,  Θεσσαλονίκης.

Απαρα ί τητα  προσόντα ,

ευχέρεια λόγου, αγγλική

γλώσσα, δίπλωμα αυτο-

κινήτου, άδεια εργασίας

προσωπικού ασφαλείας,

εμπειρίαμεβιογραφικόκαι

συστάσεις.Μισθός, ασφά-

λιση και ποσοστά. Παρα-

λαβή δικαιολογητικών με

συνέντευξη στα κεντρι -

κά γραφεία μας, Θεσσα-

λονίκης 45 Βέροια www.

securitytsiflidis.gr-sales@

secur i tyts i f l id is.gr-  Τηλ.

2331027102.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ τύ-

που ΚΟΥΜΠΟΤΑ, τύπου

7100, 17 ίππους, μαζί

με πλατφόρμα, σε καλή

κατάσταση. Τηλ.:  6942

256821 από τις 3.00 μ.μ.

έως10.00μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από μα-
θητή του Μουσικού Σχο-

λείου σε άριστη κατάστα-

σηAltoΣαξόφωνομάρκας

Jinbao και ταμπουράς.

Ελαφρώς μεταχειρισμένα

μαζίμετιςθήκεςτους.Τι-

μήΣαξόφωνου300ευρώ.

Τιμή ταμπουρά 80 ευρώ.

Τηλ.:6973658037.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευκαιρία νο-
σοκ. κρεβάτι ηλεκτρ. με

κομπιούτερ σε  άρ ιστη

κατάσταση. Τηλ.:  6977

402239κοςΓιώργος.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά
είδη της CICU σε πολύ

καλή κατάσταση, 400 ευ-

ρώ όλα μαζί.Τηλ.: 23310

62621.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ οικο-
νομικά ανεξάρτητος ανα-

ζητά σοβαρή εμφανίσιμη

κυρίαχωρίςοικογενειακές

υποχρεώσεις  άνω των

65 ετών έως 75 ετών με

την προοπτική γνωριμίας

και συμβίωση. Τηλ.: 6977

951301.

ΚΥΡΙΟΣ συνταξιούχος,
ζητά γνωριμία με κυρία

από 55 ετών έως 68 ε-

τών,μεσκοπότησυμβιω-

ση ή το γάμο. Τηλ.: 6986

585060.

ΚΥΡΙΑ  60 ετών, συ-

νταξιούχος,  κοινωνική,

αξιοπρεπής, αναζητά σύ-

ντροφο έως 68 ετώνμε τα

ίδιαχαρακτηριστικάγιαμία

ουσιαστική σχέση ζωής.

Μόνο σοβαρές προτάσεις.

Τηλ.:6997933246.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλαστα600 ευρώ.Ηπαραλαβή γίνεται από
τοναγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι χαμηλή.Ηπεριοχή είναι
έξωαπό τηΒέροιαστα 8 χλμ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο
6981088721.

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-

ΡΗΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟ-

ΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδραήγυναίκαγια

βοηθό λογιστή που να

γνωρίζει το πρόγραμμα

ΚΕΦΑΛΑΙΟ

β)Οδηγό με δίπλωμα

Γ΄κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που

να έχει γνώσεις χειριστή

κλαρκ

Πληροφορίες  στο

τηλ.:6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗμεέδρατηΒέροια,
ζητάάνδραή γυναίκαα-
πό 30 έως 50 ετών για
το Τμήμα Πωλήσεων.
Προσφέρει μισθό,πλήρη
ασφάλιση,αυτοκίνητοκαι
κινητό.Πληροφορίες στο
6947021868.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με εμπειρίαπαραδίδει
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί-

ου-Λυκείου.Τιμέςπροσιτές.
Πληρ.τηλ.:6934447574.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κερδο-
φόραεπιχείρηση,ερ-
γαστήριοζυμαρικών,
μεσταθερήπελατεία
καιμηχανήματασεε-
ξαιρετικήκατάσταση.
Τηλ.:2331092777.



Τόσο το εμβόλιο κατά του κορονοϊού για όλους τους Έλ-
ληνες πολίτες, όσο και οι μάσκες για τους μαθητές και τους 
εκπαιδευτικούς θα παρέχονται δωρεάν από την πολιτεία. 
Αυτό ανακοίνωσε χθες ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσο-
τάκης κατά την τακτική σύσκεψη μέσω τηλεδιάσκεψης για 
το κορονοϊο.

«Θέλω να είμαι απολύτως ξεκάθαρος, το εμβόλιο θα 
διατεθεί δωρεάν σε όλους τους Έλληνες πολίτες. Δεν ξέ-
ρουμε ακόμα αν θα είναι ένα ή αν θα είναι περισσότερα. Δεν 
ξέρουμε πότε θα το έχουμε στη διάθεσή μας. Ελπίζουμε 
συντομότερα και όχι αργότερα. Αλλά όποτε και αν έχουμε 
το εμβόλιο στη διάθεσή μας, αυτό θα διατεθεί δωρεάν, για 
όλους τους Έλληνες πολίτες», τόνισε ο Κυριάκος Μητσοτά-
κης στην εισαγωγική τοποθέτησή του.

Αναφερόμενος στο θέμα των μασκών για τους μαθητές 
και εκπαιδευτικούς είπε:

«Η ελληνική κυβέρνηση θα αναλάβει να διαθέσει δωρε-
άν μάσκες σε όλα τα παιδιά και σε όλους τους εκπαιδευτι-
κούς, έτσι ώστε με αυτόν τον τρόπο να ανταποκριθεί στην 
ελάχιστη υποχρέωσή της να μπορεί να παρέχει στα παιδιά 
τη μάσκα την οποία ζητά την υποχρεωτική χρήση της στα 
σχολεία».

Ο πρωθυπουργός αναφερόμενος στο ζήτημα των σχο-
λείων είπε ότι όλες οι χώρες του κόσμου ανοίγουν και πάλι 
τα σχολεία τους και αυτή είναι και η ομόφωνη εισήγηση της 
Επιστημονικής Επιτροπής με την οποία συντάσσεται και η 
ελληνική κυβέρνηση.

«Τα σχολεία, προφανώς, θα ανοίξουν λαμβάνοντας υ-
πόψη όλες τις πρόνοιες που μας εισηγούνται οι ειδικοί έτσι 

ώστε να μειώσουμε στο ελάχιστο τη διασπορά του ιού. Μία 
από αυτές τις προβλέψεις είναι και η υποχρεωτική χρήση 
μάσκας στις τάξεις για όλα τα παιδιά, ξεκινώντας από το 
νηπιαγωγείο και καταλήγοντας στην τελευταία τάξη του λυ-
κείου» είπε πρωθυπουργός.

Παράλληλα κάλεσε σύσσωμο τον πολιτικό κόσμο να λά-
βει επίσημα και υπεύθυνα θέση όσον αφορά τις κεντρικές ε-
πιλογές που έχει κάνει η κυβέρνηση σε συνεννόηση με τους 
εμπειρογνώμονες, για την έγκαιρη επαναλειτουργία των 
σχολείων, την υποχρεωτική χρήση μάσκας και άλλα μέτρα 
που αποσκοπούν στην προφύλαξη του κοινού.

«Αυτό το οποίο δεν χρειαζόμαστε σήμερα είναι μία κυνι-
κή, αφοριστική, καταστροφολογική κριτική, που αδικεί την 
προσπάθεια την οποία κάνει όχι μόνο η κυβέρνηση, αλλά 
συνολικά η χώρα, να ελέγξει αυτό το δεύτερο κύμα εξάπλω-
σης του κορονοϊού. Μια μηδενιστική κριτική η οποία πολλές 
φορές τροφοδοτεί και θεωρίες και σενάρια συνωμοσίας τα 
οποία πρέπει να αποκρούσουμε όλοι με ευθύνη και με τον 
πιο απόλυτο τρόπο», επεσήμανε ο πρωθυπουργός.

Τέλος υπογράμμισε ότι η κυβέρνηση ενημερώνει «πάντα 
με απόλυτη ευθύνη και με απόλυτη διαφάνεια» τους πολίτες 
και αναλαμβάνει την ευθύνη των πολιτικών της, ούσα ανά 
πάσα στιγμή έτοιμη να προβεί σε διορθωτικές ενέργειες εν 
μέσω μιας πρωτόγνωρης κατάστασης.

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης ζήτησε στη διάρκεια της σύσκε-
ψης να γίνει ενημέρωση και συζήτηση την Τρίτη σε κοινή 
συνεδρίαση των Επιτροπών Κοινωνικών και Μορφωτικών 
Υποθέσεων της Βουλής, με την παρουσία των Υπουργών 
Υγείας Βασίλη Κικίλια και Παιδείας Νίκης Κεραμέως, προ-

κειμένου να παρατεθούν τα δεδομένα, να 
αναλυθούν οι αποφάσεις και να κληθούν 
τα κόμματα να πάρουν υπεύθυνη θέση.

Στην τηλεδιάσκεψη έλαβαν μέρος ο 
Υπουργός Υγείας Βασίλης Κικίλιας, ο Υ-
πουργός Τουρισμού Χάρης Θεοχάρης, 
ο Υπουργός Επικρατείας Γιώργος Γερα-
πετρίτης, ο Υφυπουργός Πολιτικής Προ-
στασίας και Διαχείρισης Κρίσεων Νίκος 
Χαρδαλιάς, ο Υφυπουργός Υγείας Βασί-
λης Κοντοζαμάνης, η Υφυπουργός αρ-
μόδια για θέματα Ψυχικής Υγείας Ζωή 
Ράπτη, ο Υφυπουργός παρά τω Πρω-
θυπουργώ αρμόδιος για το Συντονισμό 
του Κυβερνητικού Έργου ‘Ακης Σκέρτσος, 
ο Υφυπουργός παρά τω Πρωθυπουρ-
γώ και Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Στέ-
λιος Πέτσας, ο Γενικός Γραμματέας του 
Πρωθυπουργού Γρηγόρης Δημητριάδης, 
ο Γενικός Γραμματέας Δημόσιας Υγείας 
Παναγιώτης Πρεζεράκος, ο Γενικός Γραμ-
ματέας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας 
Μάριος Θεμιστοκλέους, ο Γενικός Γραμμα-
τέας της Βουλής Γιώργος Μυλωνάκης, η 
Αναπληρώτρια Κυβερνητική Εκπρόσωπος 
Αριστοτελία Πελώνη, ο Εκπρόσωπος του 
Υπουργείου Υγείας για τον κορονοϊό, κα-
θηγητής Σωτήρης Τσιόδρας, ο Πρόεδρος 
του ΕΟΔΥ Παναγιώτης Αρκουμανέας και 
ο καθηγητής Επιστήμης των Δεδομένων 
Κίμων Δρακόπουλος.
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Δωρεάν σε όλους 
τους Έλληνες πολίτες

το εμβόλιο και 
οι μάσκες στα Σχολεία

209 νέα κρούσματα 
χθες Παρασκευή 
και τρεις θάνατοι 

Σε σταθερά επίπεδα, αν και ελαφρώς μειωμένα από την Πέμπτη, παραμένουν τα 
κρούσματα κοροναϊού στη χώρα, καθώς το τελευταίο 24ωρο καταγράφηκαν 209 νέα, 
εκ των οποίων τα 11 εντοπίστηκαν κατόπιν ελέγχων στις πύλες εισόδου τις χώρας. 
Παράλληλα, σημειώθηκαν τρεις ακόμη θάνατοι, ανεβάζοντας τον τραγικό απολογισμό 
σε 238

Ο χάρτης των κρουσμάτων, περιλαμβάνει μεταξύ άλλων:

11 ρούσματα κατά τους ελέγχους που διενεργήθηκαν στις πύλες εισόδου της χώ-
ρας, 6 εισαγόμενα κρούσματα που προσήλθαν αυτοβούλως για έλεγχο

• 76 κρούσματα στην Π.Ε. Αττικής, εκ των οποίων τα 12 συνδέονται με πρόσφατο 
ταξίδι στο εσωτερικό της χώρας

• 49 κρούσματα στην Π.Ε. Θεσσαλονίκης
• Επίσης στις πέριξ του Νομού μας περιοχές:
• 11 στην Π.Ε. Πέλλας, 
• 3 στην Π.Ε. Ημαθίας, 
• 5 στην Π.Ε. Πιερίας
• 4 στην Π.Ε. Κοζάνης, εκ των οποίων 1 συνδέεται με πρόσφατο ταξίδι στο εσωτερι-

κό της χώρας
• 4 στην Π.Ε. Χαλκιδικής
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